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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Ι
ΝΑ ΕΝΙΖΧΥΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ί

ΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ <1
ΤΗΣ ΔΕ Η

Η ΚΡΗΤΗ θα μείνει πολύ σύντομα από ηλεκτρικό ρεύμα. 
Αυτό επισημαίνει σε προχθεσινό της ρεπορτάζ η «Πατρίδα» 
και αποκαλύπτει έγγραφο των εδώ υπευθύνων, που επιση- 
ραίνουν τον κίνδυνο στη Διοίκηση της Δ.Ε.Η.

Ωστόσο, παρά και αυτή την έσχατη υπενθύμιση, φαίνε- 
ται πως η Διοίκηση της Δημόσιας Επιχείρησης δεν έχει συν* <* 
ειδητοποιήσει την οξύτητα του προβλήματος, και συνεχίζει 
να αδρανεί. Αυτό τουλάχιστο δείχνει η ανυπαρξία και της S 
παραμικρής δραστηριότητας για τη λύση του προβλήματος *! 
που έχει δημιουργηθεί.

Βέβαια, το πρόβλημα δεν δημιουργήθηκε τώρα, ή κατά 
τα τελευταία μόνο χρόνια. Προ υ’πήρχε, και απλώς διογκω 
νότανε όλον αυτό τον καιρό με την αύξηση της κατανάλω* '► 
σης ενέργειας που είναι ευθέως ανάλογη προς την αύξηση 
της επιχειρηματικής δραστηριότητας και της βιομηχανικής 
και βιοτεχνικής ανάπτυξης.

Δεν είχαν εξ αρχής προβλεφθεί σωστά οι ανάγκες της I* 
Κρήτης σε ηλεκτρικό ρεύμα με βάση πάντα όχι μόνο την αύ- > 
ξηση του πληθυσμού της, αλλά και την αύξηση του τουρι- ; ► 
σμού και την πολύπλευρη ανάπτυξη που έχει παρατηρηθεί 
τα τελευταία χρόνια. Υπήρξε μια κοντόφθαλμη εγκατάστα* 
ση παραγωγικών μονάδων, στηριγμένη προφανώς μόνο Λ 
οτην ενδεχόμενη πληθυσμιακή ανάπτυξη, δίχως να υπολο- 
γισθούν όλες οι άλλες ρευματοβόρες επιχειρήσεις, που έχουν ; ► 
αναπτυχθεί από το ένα στο άλλο άκρο της Κρήτης. Οι μο- ; ► 
νάδες αυτές με τις περιορισμένες δυνατότητες παραγωγής 
τους αποτελούν, θα μπορούσαμε να πούμε, και τον δείκτη

Ι
του μένρι ποιού σημείου προέβλεπαν ή ήθελαν την ανάπτυ* z 
ξη της Κρήτης οι Κυβερνήσεις της Δεξιάς. Η Κρήτη όμως ξε* ’ > 
πέρασε αυτή την πολιτική βούληση. Αναπτύχθηκε, και συνε j! 
χίζει να αναπτύσσεται. Μόνο που θα σκοντάψει εκτός των 
άλλων και στο ρεύμα. Και ακριβώς σ' αυτό το σημείο οι ευ- <’ 
θύνες του παρελθόντος παραμερίζουν για να επισημανθούν / 
οι ευθύνες της Διοίκησης της ΔΕΗ της τελευταίας πενταετί- J> 
ας.

Έγινε βέβαια κάποιος λόγος στο παρελθόν, πριν δυό - 
τρία χρόνια, για επέκταση των εγκαταστάσεων, ή για εξεύ- < J 
ρεση χώρου μετεγκατάστασης και ανάπτυξης των, αλλά ύ- 
στερ' από λίγο όλη αυτή η δραστηριότητα ατόνισε, και τε- 
λικά να ξεχαστεί. Το πρόβλημα, θα λυθεί ουσιαστικά, όταν 
αυτό γίνει πραγματικότητα. Να βρεθεί, δηλαδή, ένας χώ- 
ρος που θα μπορεί να δεχθεί όλες τις εγκαταστάσεις, και < I 
στον οποίο θα μεταφερθούν σταδιακά και όλες οι υπάρχου- < * 
σες. Αν ατόνισε όμως αυτή η ορθή λύση τότε, το πρόβλημα <; 
όμως δεν ατόνισε. Αντίθετα διογκώθηκε ακόμη πιο πολύ, ώ- 
στε η παραγωγικότητα των μηχανημάτων να φθάσει σε ση- 
μείο οριακό, και να μας απειλεί το φάντασμα της συσκότι- 
σης.

Οι σταθμοί παραγωγής της Κρήτης, δεν έχουν καμιά δυ 
Ινατότητα ενίσχυσης τους από άλλους σταθμούς της Ηπειρω 

τικής Ελλάδας γιατί μεσολαβεί το αγεφύρωτο πέλαγος. J > 
Ρεύμα, επομένωε, από πουθενά αλλού δεν μπορεί να πάρει 
η Κρήτη, πέρα απ' αυτό που της δίδουν τα Λινοπεράματα 
κι ένας - δυό βοηθητικοί σταθμοί. <>

Τί κάνει λοιπόν μπροστά σ' αυτό το οξύτατο πρόβλημα < > 
η υπεύθυνη Διοίκηση της ΔΕΗ; Πώς σκέφτεται να αντιμε- 
τωπϊσει το πρόβλημα τώρα, για να μη φτάσουμε στον επό- < I 
μενο χειμώνα με τις αυξημένες ανάγκες και με την αδυναμία < * 
των σταθμών παραγωγής ν'ανταποκριθούν σ'αυτές; Από 
τον περασμένο Μάρτιο έχει χτυπήσεϊ το καμπανάκι του κιν- , ► 
δύνου, με το έγγραφο που δημοσιεύσαμε χθες. Οι σταθμοί £ 
παραγωγής, αγκομαχούν «πάση δυνάμει» να καλύψουν τις < 
τωρινές ανάγκεε. Κάτι πρέπει να γίνει, κάποιες ευθύνες σο- 
βαρές θα βαραίνουν τη Διοίκηση της ΔΕΗ, αν τον χειμώνα 
αναγκασθούμε να θυμηθούμε το φως της λάμπας του πε- 
τρελαίου ή του λύχνου. Το καλοκαίρι, δίδει ευτυχώς, κά- / 
ποια περιθώρια χρόνου, για να διορθωθούν λάθη του πα- ; I 
ρελθόντος. θέληση μόνο πρέπει νο υπάρχει. Υπάρχει; θα 
το δούμε.

ΕΝΩ ΑΝΕΜΕΝΕΤΟ ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΗ ΝΥΧΤΑ

Έφδασε χδές τό απόγευμα ό Λίβυος
υφυπουργός Σαχάτι στην Αδήνα

“ΔΕΝ ΘΑ ΧΤΥΠΗΘΟΥΝ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΕΣ ΧΩΡΕΣ,,
ΗΡΕΜΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ).— Ο υφυ 
πουΡΥός Εξωτερικών της Λιβύ­
ης κ. Αχμάτ Σιαχάτι ίφθασε με 
ιδιωτικό αεροσκάφος στις 5.15 
το απόγευμα στο αεροδρόμιο 
του Ελληνικού προερχόμενος 
από τη Μάλτα.

Τον κ. Σαχάτι που κατέλυσε 
σε ξενοδοχείο της Αθήνας υποι 
δέχτηκαν στο αεροδρόμιο του 
Ελληνικού ο αναπληρωτής υ­
πουργός ΔηΙμόσισς Τάξης κ. 
θαν. Τσούρος, ο Γενικός Τραμ 
ματέας του ίδιου υπουργείου 
κ. Κ, Τσίμας και ο Αρχηγός της 
Ελληνικής Αστυνομίας κ. Ρω- 
μοσιός.

Στις 7.00 το· απόγευμοι τον 
Λίιβυο υφυπουργό Εξώτερικών 
«πισκέφθηκε στο ξενοδοχείοι ό­
που έχει καταλύσει ο πρεσβευ 
τής της Λιβύης στην Αθήνα1 
κ. Αμπού Μαχάρα.

Λίγο αργότερα συνομιλίες με 
τον ΛίβυΟ' Υφυπουιργό είχε Ο1 Ελ 
ληνός Υπουργός Εξωτερικών κ. 
Παπούλιας. Σ' ερώτηση δημοσι 
ογράφων αν ο· κ. Σαχάτι συναν 
τήθεί με τον Πρωθυπουργό ε­
κείνος απάντησε «ναι αν αυτό 
κριθεί αναγκαίο στην πορεία 
των συνομιλιών μας με τον κ. 
Παπούλιο».

Ο κ. Σαχάτι κατέλυσε στο 
ξενοδοχείο «ΑΣΤΕΡΑΣ» της 
βουλιαγμένης στα οποίο έχουν 
ληφθεί δρακόντια μέτρα ασφα 
λείας από τις αστυνομικές δυ­
νάμεις.

Στο μεταξύ σχετιτική ηρεμία 
επικρατούσε οήμερα στην Τρί­
πολη, μετά την χθεσινσβρσδυ- 
νή τηλεοπτική εμφάνιση του 
συνταγματάρχη, την πρώτη έ 
πειτσ από τις Αμεριικανικές αε 
ροπορικές επιδρομές εναντίον
της Λιβύης.

Ο Κιαντάφι η ομιλία ταμ ο­
ποίου κράτησε 21 λεπτά έδειχ-

Ο κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ

ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ

ΤΟΥ ΜΙΤΤΕΡΑΝ

■ ΑΘΗΝΑ, 17 (ΑΠΕ)—
KcetolraiV προεπίλήσεως της 

Α.Ε., του προέδρου* της Γαλλι

Μετά άπό τό δημοσίευμα τής «Π»

ΝΕΑ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΑΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

«ΑΗΟΙΝΕΙ |

I Ή οκτάβα ιός άδικης j

ΔΙΑΛΕΞΗ ΜΕ ΘΕΜΑ 
ΤΗΝ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΗ 
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

ΤΟ θέιμα «Δρόμοι της σύ 
γχρονης τέχνης: Τέσσερα έρ­
γα του 19(20» θα αναπτύξει την 
Δευτέρα 2'1 Απριλίου στην αί­
θουσα του Εμπορικού και Βιο­
μηχανικού Επιμελητηρίου ο κά 
Θηγητής της {Ιστορίας της τέχ 
νης του Πανεπιστημίου Κρήτης 
κ. Νικόλαος Χατζηνικολάου. 
Πρόκειται για το πρώτο μέρος 
της εκδήλωσης που διοργανώ 
νουν από κοινού ο Δήμος Ηρα 
ικλείου με την Ενωση Λειτουρ­
γών Μέσης Εκπαίδευσης.

Η εκδήλωση θ αρχίσει στις 
8μ.μ.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ

Ο Υφυπουργός Εξωτερικών της 
Λιβύης Σαχάτι.

νε καλά στην υγεία του, αλλά 
κουρασμένος. Αμέσως μετά την 
τηλεοπτική εμφάνισή του, άνα 
ψαν τα φώτα στην πόλη της 
Τρίπολης, αφού αποκαταστάΘη 
κε η παροχή του ηλεκτρικού 
ρεύματος.

Ορισμένα καταστήματα ά 
νοιξαν σήμερα στην πρωτεύου 
σα για· πρώτη φορά από τότε 
που έγιναν οι αεροπορικές επι 
δρομές. Η κυκλοφορία ανθρώ 
πων και οχημάτων στους δρό 
ρους ήταν ενδεικτικά στοιχεία 
της χαλάρωσης της έντασης, 
που δημιούργησαν τα γεγονό-, 
τσ των τελευταίων ημερών.

Παρόλα1 αυτά, όμως πολλοί 
είναι αυτοί που εξακολουθούν 
να νοιώθουν φοβισμένοι, κοι 
τάζοντας ανήσυχα κάθε φορά 
που κάποιο επιβατικό αεροπλάνοτ 
πετάει πάνω από την Τρίπολη.

Στο ,μεταξύ ο Λίβυος ηγέ­
της συνταγματάρχης Καντάφι, 
σε τηλεφωνική . επικοινωνία με 
τον πρόεδρο της (Μπουρκινα 
Φάσο, χθες το βράδυ, χαρακτή 
ρισε ως ψευδείς τις ιχιθεσινές 
πληροφορίες για απόπειρα ανα­
τροπής του, αναφέρει επίσημη 
ανακοίνωση ^ου εκδόθηκε σή- 
Ιμε,ρα στο Ουτγκαντουγκου, πρω 
τεύουσα του δυτικοαφρ ικανού 
αυτου κράτους.

Ο (Συνταγματάρχης Καντάφι, 
είπε ακόμα, στον πρόεδρο Τό- 
μας Σανκαρα ότι κατα την αμε 
ρίκανικη αεροπορική επιδρομή 
ενάντιον της Τρίπολης, σκοτώ 
θηκε η κόρη του, προστίθεται 
στην ανακοίνωση.

Η ανακοίνωση δεν αναφέρει 
το όνομα της κόρης του Κοντά 
φι, αλλά πρόκειται πιθανώς για 
την ηλικία^ 15 μηνών Χαννα, 
που είχε υιοθετήσει ο Λίβυος 
ηγέτης.

Χιλιάδες διαδηλωτές πραγ 
ματοποιησαν πορεία σήμερα 
στους δρόμους της Τρίπολης 
κα.ι της| Βεγγάζης, διαμαρτυρό- 
μενοι για τις αμερικανικές αερο 
πορικές επιδρομές εναντίον της 
Λιβύης, μετέδωσε ο ραδιοσταθ 
μός της Λιβυκής πρωτεύουσας.

. Στην Βόννη, εξάλλου, το Λι 
βυκό λαϊκό γραφείο (πρεσβεία)1 
διέψευσε τις πληροφορίες ότιε 
κδηλοΛηκε στάση στο στρατό­
πεδό Μπαμπ Ελ Αζιζια της Τρί 
πόλης.

Πρόσθεσε- ότι δεν σημειωθη 
κε αλλαγή πυρών στην Λυβική 
πρωτεύουσα

Και ότι πιθανότατα αυτό που 
ακόυσαν οι δημοσιογράφοι ή 
ταντα αντιαεροπορικά πυρά πού 
ιμίχτηκαν εναντίον ενός αμερι 
κανικου- αναγνωριστικού- αερο­
πλάνου.

κής Δημοκρατίας και της κας 
Μίτεράν, ο πρόεδρος της Ελλη 
νικής Δημοκρατίας και η κα Σα 
ρτζετάκη, θα πραγματοποιή­
σουν επίσημη επίσκεψη στη 
Γαλλίια από τη Δευτέρα 12 Μα 
ίου' έως και την 14 Μαίου 1986

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΑΛΑΣΣΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΏΝ

Τα δρακόντεια μέτρα που έ 
χουν ληφθεί από τους αμερικα- 
νούς για την προστασία των ε 
γκαταστάσεων της (Βάσης Γου- 
ρνών επεκτάθηκαν χθες και 
στον θαλάσσιο χώρο, βόρεια 
της Βάσης. Στο χώρο αυτό τον: 
οποίο1 ερεύνησαν δύτες περιπο- 
λούν δυο τορπιλάκατοι. Τα υ­
πόλοιπα (μέτρα ασφαλείας για 
τα οποία η «Π» έγραψε αναλυ 
τικά σε προχθεσινό ρεπορτάζ ε 
ξακολουθούν να ισχύουν, ενώ 
σύμφωνα με πληροφορίες ομά-1 
δα αξιωματικών της Βάσης Του 
ρνών μετακινήθηκε προς την 
βάση ανεφοδιασμοί) της Σούδας

Την επαναφορά του θέματος 
εξεύρεση χώρου για την έγκατά 
στάση νέου ΑΗΣ στην Κρήτη, α 
ποφάσισε χθες μετά από το απο 
καλυπτικό δημοσίευμα της «Π» 
το Περιφερειακό Γραφείο Κρή­
της της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ. Σύμφωνα 
με πληροφορίες προερχόμενες α­
πό μέλη του Γραφείου της ΓΕ- 
ΝΟΠ)ΔΕΗ αποφασίστηκε μετά 
την αδιαφορία της Διοίκησης για 
το σοβαρό αυτό θέμα, να αναλη 
φθεί νέα άρωτοβουλία από την 
ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ με στόχο να προχω

ρήσει το θέμα για την δημιουρ 
για του νέου σταθμού.

Συγκεκριμένα αποφασίστηκε 
να ενημερωθούν τόσο η Διοίκη­
ση της ΔΕΗ όσο και ο αρμόδιος 
υπουργός ενώ παράλληλα να ενη 
μερωθεί και ο Κρητικός Λαός για 
τις συνέπειες της αδικαιολόγησης 
καθυστέρησης της εγκατάστασης 
των μηχανών Ντήζελ που πρόκα 
λεί, σύμφωνα με στοιχεία της ΓΕ 
ΝΟΠ)ΔΕΗ, ζημιά πάνω από 200 
εκατομ. το μήνα.

ΜΙΙΙΙΛΜΙ ΜΙΛΙ WIN ΙΚΟίίΙΙ 
Ι·ΐ ΒΜΝΙΧΓΓΜIU ΙΗΝΚΡηΐΗ

Αφορά έκτελέοεις άπό τούς Ναζί
τχά'Γμ περιγράφει με λεπταμέ-

ΔΕΝ ΑΠΕΡΓΟΥΝ

ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αναστέλλεται μετά οπό α­
πόφαση του ΔΣ η αναγγελθεί 
σα για την 21 Απριλίου ΙΟημε 
ρη απεργία των γιατρών του I 
ΚΑ Ηρακλείου.

Η απόωαση για την απεργία 
κή κινητοποίηση των γιατρών 
πάρθηκε προχθές από την Γένι 
κή Συνέλευση, του τοπικού συ 
λόγρυ, διαχωρίζοντας έτσι την 
θέση, τους οι γιατροί του Ηρα- 
κ/νκίου· απο την ομοσπονδία 
των γιατρών του ΙΚΑ.

ΜυσΤική έκθεση με την υπο­
γραφή του πρώην Γενικού 
Γραμματέα του ΟΗΕ και σημε­
ρινού υποψήφιου για την Προε 
δρία της Αυστρίας Κουρτ Βαλ 
ντχάΊ'μ που αφορά «εκκαθαρι­
στικές επιχειρήσεις» των Ναζί 
στην Κρήτη, έφερε στη δημο)- 
σ.οτητσ τσ Παγκόσμιο: Ιουδα'Γ 
«ό Συμβούλιο.

Η έκθεση αυτή με ημερομη­
νία 11 Αυγούστου 1944 και με 
την ένδειξη «NOKW — 935» 
χρησιμοποιήθηκε ως αποδεικτι­
κό στοιχείο σε βάρος των κα­
τηγορουμένων σε δίκη εγκλημα­
τιών πολέμου. Σύμφωνα με την 
πηγή που έφερε στη δημοσιότη 
το το θέμα, ο φάκελος περιέχει 
«εκθέσεις που βρέθηκαν στο επι 
τελεία της Στρατιάς Ε’, το ο­
ποίοι υπηρέτησε ο Βαλντχά ι’μ 
ως αξιωματικός πληροφοριών.

Στην έκθεση που αφορά την 
Κρήτη c τότε υπολσχαγός Βαλν

ρειες — δεν δόθηκαν όμως ακό 
μη στη δημοσιότητα — «εκκα 
θαριστική επιχείρηση» αντιποί­
νων σε περιοχή κοντά στο Η­
ράκλειο1. Σύμφωνα με την έκθε 
ση του ΒολντχάΊΊμ δυό χωριά 
καταστράφηκαν από τα1 γερμα­
νικά στρατεύματα και 20 όμη­
ροι τουφέκι στη καν.

Κορυφαίοι στέλεχος της αντί-, 
στάσης στην Κρήτη με το ο­
ποίο επεκοινώνησε χθές βράδυ 
η «Π» και ζήτησε περισσότερες 
πληροφορίες για τα χωριά πιου 
αναφέρονται στο έγγραφο Βαλ 
ντχά'Γμ δόθηκε μ' επιφύλαξη 
και εφ’ όσον το έγγραφο αναφέ 
ρει αληθινά στοιχεία, η πληρο 
φορίια1 ότι πρόκειται για τα Α- 
νώγεια και το χωριό Σάρχος. Η 
υπόθεση πάντως του νέου αυ­
τού στοιχείου για την δράστη 
ριότητα του ΒαλνχάΊ'μ ερευ- 
νάται από τις αντιστασιακές ορ· 
γανώσεις.

Λόγοι και ovtlfl «γοι

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΠΙΑΤΟ

Στιγμιότυπο από την χθεσινή ψηφοφορία των Φοιτητών στο Παν)μιο Κρήτης.

ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Φόρεσε, λοιπόν, την καουμπό- 

Τκη στολή του, έβαλε τα εξά- 
σφαιρα στις θήκες με τις λαβές 
έξω, καβάλησε το διαστημικό 
του άλογο, κι άρχισε να καλπάζει 
στους κάμπους της θάλασσας κα 
τά που πέφτει η Λιβύη, ο καου- 
μπόυ της κοιλάδας του θανάτου. 
Πέρασε κι απ' το «σαλούν» του 
Κογκρέσσου, κι είπε πως ένας «πα 
ράνομος» κατά Μεσόγειο μεριά 
τρομοκρατεί την κοιλάδα της 
Σύρτης, και δεν αφήνει να βο­
σκήσουν τα πυρηνοκίνητα βου­
βάλια του γουέστ. Και οι θαμώ- 
νες, του δώσαν την ευχή τους, 
να πάει, να σκοτώσει την οικο 
γένεια του παράνομου, και να γυ 
ρίσει καμαρωτός και τροπαιού- 
χος. Και πήγε, και γύρισε. Και κο 
ρυφαίο τρόπαιό του, το μελαψό 
κεφαλάκι της μικρής Χάνα, μόλις 
16 μηνών. Τόδαν στο σαλούν, 
και ξέσπασαν σε ουρανομήκεις 
ζητωκραυγές, και δοξαστικά στο 
θεό...

Η μικρή αυτή ιστορία, θα μπο 
ρούσε να είναι και η «περίληψη» 
ενός γουέστερν απ' αυτά που προ 
βάλλουν αίθουσες δεύτερης προ­
βολής. Δεν είναι όμως. Είναι αλη 
θινή ιστορία που τη ζήσσμε ό­
λοι οι λαοί της Μεσογείου αυτές 
τις μέρες, με όλα της τα ηθικά δι 
δάγματα.

Δίδαγμα πρώτο: «Σκοτώνετε 
μέσα στη νύχτα, που πιάνετε τα 
θύματα στον ύπνο».

Δίδαγμα δεύτερο: «Σκοτώνε­
τε άμαχους όταν δεν μπορείτε, ή 
δεν είναι βολικό να σκοτώσετε 
μάχιμους».

Δίδαγμα τρίτο: «Σκοτώνετε α­
νυποψίαστους, όταν δεν είναι εύ 
κολο, να σκοτώνετε υποψιασμέ­
νους».

Δίδαγμα τέταρτο: «Σκοτώνετε 
παιδιά που κοιμούνται, ονειρεύ­
ονται και χαμογελούν, όταν δεν 
έχετε τα1 κότσια να σκοτώνετε με 
γάλους που μπορεί κι αυτοί να 
σκοτώσουν.

Δίδαγμα πέμπτο: «Σκοτώνετε 
παιδιά, όταν θέλετε να «τιμωρή 
σετε» τους μεγάλους «τρομοκρά 
τες»...

Δίδαγμα έκτο: «Σκοτώνετε ό­
πως και όσο μπορείτε και με όλα 
τα μέσα. Όποιον σκοτώσετε σή 
μέρα δεν υπάρχει περίπτωση να 
σας ενοχλήσει αύριο, ούτε εις τον 
αιώνα του αιώνος».

Δίδαγμα έβδομο: «Σκοτώνετε 
γυναικόπαιδα, γιατί οι γυναίκες 
είναι που γεννούν, άρα γεννούν 
και τους «τρομοκράτες», και για 
τί τα παιδιά άμα μεγαλώσουν, 
μπορεί να γίνουν «τρομοκρά­
τες»...

Δίδαγμα όγδοο: «Σκοτώνετε

ΑΠΟ ΒΟΗΘΕΙΑ X

Είναι ιμόνο τριών χρονών ο 
Γεώργιος Δροσίτης και πάσχει: 
από σοβαρή ασθένεια1 που για 
να την αντιμετωπίσει πρέπει να 
πάει στο εξωτερικό. Στην Ε'θνι 
κή Τράπεζα (25ης Αυγούστου1) 
έχει ανοιχθεί ο υπ αριθμ. 205) ί 
94'1897—0 λογαριασμός στον ο · 
ποιο μπορούν όσοι θέλουν να 1 
καταθέσουν οποιοδήποτε ποσόν. ί

Σηιμειωνουμε ότι ο πατέρας 
ταυ παιδιού είναι εργάτης και ' 
δεν έχει τη δυνατότητα να υπο 
βληθεί στη δαπάνη που απαιτεί 
ται. Η Διεύθυνση του είναι Νε , 
απόλεως 16 Πατέλλες.

ανύποπτους, έτσι, για να γίνεται m 
θόρυβος όταν σας έχουν στριμώ ■ 
ξει άλλοι στη γωνία για να πετά ■ 
ξετε τα ντουφέκια, και δεν έχετε ί ®
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούυε στα εγκαίνια της νέας μας 
ΤΑΒΕΡΝΑΣ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ - ΜΠΑΡ 

ΠΑΓΩΤΑΡΙΑΣ

S

«AMADEUS »
στι< ΓΟΥΒΕΣ (δρόμος προς ξενοδ. Αφροδίτη) 

που θα γίνουν αύριο Σάββατο στις 9 το βράδυ. 
Η παρουσία σας θα μας δώσει μεγάλη χαρά.

ΕΜΜΑΝ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ - ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΜΠΙΝΗΣ

Η ■ 
a ■

Σέ κλίμα ηρεμίας
οί φοιτητικές έκλογές

ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Για 112η φορά εφέτος μετά 

την μεταπολίτευση οι φοιτη­
τές ψήφισαν χθές για την ανά 
δειξη· νέων Διοικητικών Συμ­
βουλίων των Σχολών τους κιαι 
για 5η να εκλέξουν τους αντι­
προσώπους τους στο Πανσπου 
δαστικό Συνέδριο1 που θα ανα 
δείξη τό νέο Κεντρικό Συμβού 
λιο της ΕΦΕΙΕ του ανώτερου 
συνδικαλιστικού τους οργά­
νου.

Τόσο στις σχολές του Πανεπι 
στημϊου στην πόλη μας όσο Και 
στις σχολές του ΤΒΙ η χθεσινή 
ψηφοφορία άρχισε ενωρίς το 
πρωί · και οι κάλπες έκλεισαν 
στις 8.10’. Κύριο χαρακτηριιστι 
κό των εκλογών στις Σχολές

της πόλης μας ήταν η μαζική 
προσέλευση των φοιτητών και 
ισπουιδαστών αλλά και η ήρεμη 
σημόσφαιρα που επικράτησε α 
κόμη? και την ημέρα της ψήφο: 
φορίας.

Μέχρι τις 10 χθές το βράδυ 
που η «Π» δεν είχε ακόμη κλεί­
σει την ύλη της και ενώ συνεζι- 
ζόταν σε όλα τα τμήματα η κα 
ταμέτρηση των ψήφων είχαμε-.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Η)Υ Πσκ. 49 ψήφους, 2 έδ ,

Ε, ΔΑΠ 28 ψήφους 1. έδρα, 1 
αντιπρ. στην ΕΦΕΕ, ΔΑ 28 ψή
φους 1| έδρα, 1 αντιπρ. 
ΞΑΡΤΗΤΟΙ 12 ψήφους. 
Λευκά 19, Ακυρα 4.

Ανώτατο παιδαγωγικό

ρες 2 αντιπροσώπους στην ΕΦΕ κά 15.

ΑΝΕ-
I έδρα

τμήμα
Φιλοσοφικής:? Πσ·κ 77 ψήφους 
3 έδρες στο ΔΣ ΠΑΣΗ 42 ψή­
φους, 2 έδρες στο ΔΣ, ΔΑΠ 
34 ψήφους 1 έδρα ΟΣ 32 ψή­
φους 1 έδρα Λε/κά 7 Ακυρα 4.

Ιατρική Σχολή
Ψήφισαν 122. Πσκ 39, ΠΑΣΠ 

21, ΔΑΠ 14, Δ.Α. 6, Ανεξ. 27, Λευ

Σουηδός που ηρδε για διακοπές

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΑ ΚΑΤ)ΤΑ ΚΛΕΑΡΧΟΣ
όπως πέρισυ, έτσι κι εφέτος 

από 10—30 Απριλίου 

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ και ΕΛΛΗΝΙΚΑ

των καλυτέρων εργοστασίων.

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 280416

ΞΕΨΥΧΗΣΕ ΠΡΙΝ ΠΡΟΛΑΒΕΙ 
ΝΑ ΓΥΡΙΣΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΤΟΥ

Φορτωμένος με τις εντυπώσεις 
από τις ΙΟήμερες διακοπές του 
στην Κρήτη δεν πρόλαβε να επι 
στρέψει στην πατρίδα του την 
Σουηδία. Άφησε την τελευταία 
του πνοή στο Βενιζέλειο Νοσοκο 
μείο. Πρόκειται για τον GUNAR 
LARSON 60 χρόνων από την πό 
λη Ούμεχ της Σουηδίας.

Ο LARSON που συνοδευόταν 
από την γυναίκα1 και την κόρη 
του αναχώρησαν χθες το πρωί 
από το Ρέθυμνο σε ξενοδοχείο 
του οποίου πέρασαν τις διακοπές 
τους, για το αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου προκειμένου να αναχωρή 
σουν με το γκρουπ επιστρέφον- 
τας φτην Σφυηφία. ^τις 10,30

π.μ. ο LARSON ένοιωσε ξαφνικά 
αδιαθεσία και ενώ βρισκόταν στο 
αεροδρόμιο. Αμέσως σχεδόν του 
προσφέρθηκαν οι πρώτες βοήθει 
ες (μαλάξεις) και μεταφέρθηκε 
στο Βενιζέλειο επειγόντως αφού 
στο αεροδρόμιο δεν μπορούσε να 
βρεθεί γιατρός.

Στο ασθενοφόρο που τον μετέ 
φερε στο νοσοκομείο βρισκόταν 
η γυναίκα του με την κόρη του 
χωρίς όμως να μπορέσουν να προ 
σφέρουν βοήθεια αφού ο LAR­
SON ξεψύχησε πριν προλάβει να 
τον δει ο γιατρός. Όπως είπαν οι 
γιατροί του Νοσοκομείου ο θά­
νατος του LARSON οφειλόταν 
σε έμφραγμα.

ΑΚΟΜΗ μια φορά την τε 
λευταία —θμ σας προσφέρω «πι 
νώκιον φακής» ψημένης; αυτή 
τη φορά από τον συμπολίτη 
λόγιο φαρμακοποιό κ. Γιάννη 
Χλουβεράκη, γνωστότατοι και 
από άλλα δημοσιεύματα, μελε 
τήίματα, και ομιλίες πάνω σε 
θέματα που άπτονται της επισ 
τήμης, του, και τα οποία, έχουν 
ευρύτερο κοινωνικό,, ιστορικό 
και λαογοαφικό ενδιαφέρον. Θε 
τικός και φιλερευνος έσπευσε. 
να δώσει και ν ολοκληρώσει το 
θέμα με το παρακάτω γλαφυρό 
κείμενο που είχε την καλωσύ 
νη να γράψει περί φακής για 
τη θέση της στη Βοτανική: τη 
θρεπτική της αξία και την προ 
ιστορία της. Ας δούμε λοιπόν 
τι μας γράφει σχετικώς:

Αγαπητέ μου κ. Φραγκούλη
Συμπληρωματικά σ όσαι εγκω 

ιμιαστικά γράφετε για, τη: φακή 
στο χρονογράφημα της 28 Μα 
ρτίου 1986 παραθέτω τα επόμε 
να από το Βοτανικό: Λεξικό του 
Δ.Σ. Καββάδα και το βιβλίο 
του ΜΔ Στασινόπουλου «Το πΐ 
νάκιον φακής και ο Νόμος των 
Λύκων».

Η φακή (iERVUM LENS Ε 
SCULENTA)| ανήκει στην 
οικογένεια των ψυχανθών. Τα 
σπέρματα της, όπως και των 
άλλων οσπρίων (ξηρά χεδρο 
πά) διακρίνονται για το μεγά 
λο ποσό (μικρής βισλοιγικής α 
ξίάς) λευκώματος (26—38ο)ο) 
γι αυτό, παλαιότερα, ονομάζον- 
Το «το κρέα ςτου φτωχού».

Η) μικροδάπανη καλλιέργεια 
είναι εύκολη και εμπλσυτίζει τη 
γή ίμέ αζωτούχες ουσίες. Φαίνε 
ται ότι εκαλλιεργείτο από τους 
προϊστορικούς χρόνους, προ 
της εποχής του ορειχάλκου. Γι 
αυτό η ιθαγένεια της είναι άγ 
νωστη — δέν βρέθηκε σε άγρια 
,μορφή—.

Σπέρματα φακής έχουν ανευ 
ρεθεί στους τάφους της 12ης 
φαραωνικής) δυναστείας, όπως 
κα: απανθρακωμένη στα πιθά­
ρια της Κνωσού εδώ.

Και στους αρχαίους Ελληνες 
άρεσε πολύ η φακή: όπως ανα 
φέρουν ο θεόφραστος και ο Α 
ριστοφάνης.

Κατα τον Αθήναιο ήτο απα 
ραίτητη μετά από κάθε κηδεία 
ως φαγητό παρηγοριάς. Ο Σό 
λων επίσης στα ποιήματα του 
εξυμνούσε την θρεπτική και υγι 
εινή οξιά της φακής. Μερικοί ι 
σχυρίζονται ότι η φακή! είναι 
αντιαφρσδισιιακή επειδή την 
πολυτρώγουν οι μοναχοί στα 
μοναστήρια, αυτό όμως δεν εί 
ναι εξακριβωμένο.

Η) βραστικότητα και η γεύ­
ση εξαρτώνται από τις συνθή

κες του περιβάλλοντος, αλλά ο 
πωσδήποτε γ,ίνεταιΙ κακόψητη. 
όταν κατα το στάδιο της ωρίμσ 
νσης επικρατούν υιψηλέςθερμοκ 
ρασιες οι οποίες ευνοούν και 
την ανάπτυξη του βρουχου (μα 
μουνιού).

Καλά αποτελέσματα (εκτός 
τα>Υ( ειδικών εντομοκτόνων) 4 
α να μη πιασει μαμούνια η .φα 
κή δίδει η επάλειψη με λάδι 
καί η έκθεση στον ήλιο, αμέ 
σως μετά το αλώνισμα.

Η αφήγηση τώρα της Παλαι 
ώς Διαθήκης, όπου ο Ησαύ ε- 
πουλησε στον Ιακώβ τα πρώτο 
τόκια του «αντί πινακίου φα­
κής» γίνεται νοητή από> μια 
πληροφορία του Σαιντ Εξυπερύ 
του συγγραφέα της «Γης των 
ανθρώπων» που παραθέτει σε 
υποσημείωση, με ψιλά γράμμα 
τα, ο Ζακ Βειγκάν στο βιβλία 
του «Λεγεωνάριος».

«Οι οδοιπόροι της αφρικανι­
κής ερήμου πολλές φορέ^ χά­
νονται μέσα στις απέραντες εκ 
τάσεις της καιαργούν να βρουν 
το δρόμο τους. Ο χειρότερος 
κίνδυνος γι αυτούς είναι τότε 
η έλλειψη νερού. Κάνουν οικο
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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Η κ. Καλλιόπη Κρίμιζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ, 
5000 στη μνήμη του συζύγου 
της Δημητρίου για τα συσσίτιά 
Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Ειρήνη Μηνά Τσαγ 
καράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 όπως διατεθούν 
1) δρχ 5000 στη μνήμη του ε 
ξαδέλφου της Νικ. Εμμ Τσαγ 
καράκη και αντί στεφάνου 2) 
δρχ 5000 στη μνήμη των γονέ 
ων της για τον IN Παναγίας 
Σταυροφόρων.

Η Οικογένεια I. Κασσω- 
τάκηι κατέθεσε στα γραφεία υας 
δρχ 5000 στη μνήμη Παύλου 
Λαίμπράκη όπως διατεθούν 1) 
δρχ 2500 για τη στέγη ο Κα­
λός Σαμαρείτης 2) δρχ; 2500 
για το Φιλανθρ. σύλλογο Αγι­
ος Ιωάννης ο Ελεήμων.

’ΛΑΑανίικάι
Νέο τηλέφωνο

^51.628

ΑΜΟΙΒΗ 100.000
Αλλοδαπός στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ' αριθ. ΗΡΑ 3997 

επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000 χρώμα Λαχανϊ, το ο­
ποίον, πιθανόν, έχει εγκαταλείψει.

Παρακαλείται όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να τηλεφωνή­
σει στα τηλ. 221315 — 235182 οδός 25 Αυγούστου 34.
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ΕΥΧΑΡ.'ΣΤΗΡΙΟ

Η ενορία Πενταμοδίου ευχαρι 
στεί τους κάτωθι δωρήτάς: 1) 
Τα ανήψια Στυλιανής Παπαδάκη 
δρχ. 5000. 2) την κ. Ευγενία Σα 
βιολάκη δρχ. 8000 στη μνήμη του 
πατέρα της Ιωάννη και του συ 
ζύγου της Παύλου.

μελχαμοι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ :
1

ΚΡΊΝΟΙ
Νίνζα: Επιχείρηση θεντερμπωλ 
ΑΠΟΑΛΑΝ
Καρχαρίας ο τρόμος των 
θαλασσών
ΑΠΟΡΙΑ
2010 το έτος της παγκόσμιας 
συναδέλφωσης

; ΊΕΟΪ αΠΟΥΛΑΝ
■ Κοττον Κλαπ

οι»·κυι
Ιδιαίτερα μαθήματα
ΟΛΥΜΠΙ*
θα σας αλλάξω τα φώτα στο 
ξύλο
ΝΤΡΑΤΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό αεί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Ταλάλ Μπόργολ του Ομάρ 
και της Φατμέ που γεννήθηκε 
στην Τρίπολη και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Ευαγγελία Χατζπ- 
τζώρτζη του Βασιλείου και της 
θεοδώρας το γένος Φραγκάκη 
που γεννήθηκε στην Αθήνα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ

Η κ. Μάρίκα Ν. Ννκηφοράκη 
και η κ. Στασούλα Ιωάννου δεν 
θα δεχθούν συλλυπητηρίους ε­
πισκέψεις δια τον θάνατο της 
αδελφής τους Δέσποινας Βέργη 
(πρώην Πλάτωνος).

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρίας A 
κουσπκών ΒσρηκιοΤός ΧΡΗ­
ΣΤΟΣ ΓΑΛ1ΩΪΟΣ Βερανζέρου 
22 Αθήνα 104. 32 τηλέφωνον 
52.20.747 θα βρίσκεται στο Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ Πέμπτη 17 Απριλίου 
— αρσοκευή 18 Απριλίου.
ΘΑ Δεχετοι στο Ξενοδοχείον 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224.391.

Κάθε ενδιαφερΰιμενον εφοδι­
ασμένος όπως πάντα με τα νεΟ 
τέρα μοντέλα ακουστικών Αμε 
ρικανικών κοι ευρωπαΤκών Ερ- 
γοατασίων, Μπαταρίες φρέσκες 
και μεγάλης διάρκειας.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
I. Καταλαγαριιανός, Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτά από 08.00 — 24.00 

ιΝ. Κοκκάλης, οδός 1821
Ανοικτά από 08.00 — 22.00 

Μ. Σταυρακάκη — Παπαδάκη. 
Λ. Χρυσοστόμου
Ανοικτά ano 08.00 — 20.30

Ελλη Μαρτιμιανόκη, Λ. Καλοκαι 
ρινού
Στ. ΣμαργιανΥάκης, Λ. Ικάρου

Διημερεύουσες και διανυκτε- 
ρεύουσες κλινές ΙΚΑ

Βενιξέλειο Παθ)κά 
Αγ. Γεώργιος Χειρ)*ά 
Βενιζέλειο Ορθ)ικά

» Καρδ) κά
Αγ. Γεώργιος Ουρολ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρολ)κά
Μαρκάκης Οφθ)κά.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. Μανουσάκης λεωφ. Πλα 
στήρα
Ελένη Γιόμελου λεωφ. Ικάρου 
Μαν. Μαυράκης λεωφ. Κνωσού 
Νικ. Ξενάκης λεωφ. 62 Μαρτύ 
ρων

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παποδάκης — Χαμαλάκης Γιό 
φυρο
Γιώργος ΜωράΊ της λεωφ. Ικά 
ροκι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου στις 9 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα­

μόρφωσης Σωτήρος στις Πατέλλες τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)Ν0Υ ΓΕΩΡ. ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Χαλαμπαλάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Οικονομάκης, Γιώργος και 
Μαρίνα Χαλαμπαλάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20-4-86 και ώρα 9 π.μ. τελούμε 40θήμερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ανω Βιάννου υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του '-ολυαγαπημένου μας πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜ. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά του: Δημήτρης και Χρυσούλα Κοκολάκη, Ιωάννης 
και Πόπη Κοκολάκη, Εμμαν. και Στέλλα Χατζηδάκη.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Βαρβάρας στο χωριό Αγ. Βαρβάρα, τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΖΑΧ. ΔΡΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρετάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Σταματάκης, Γιώργος Δρετά 
κης, Καλλιόπη Δρετάκη, Ζαχαρίας Πετράκης.
Οι γονείς: Καλλιόπη και Ζαχαρίας Δρετάκης, Ανδριανή Καμ- 
πιτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

"”~μ'ν η μ ο συ no
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί, τελού­

με 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Μοιρών 
του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΡΕΘΥΜΙΩΤΑΚΗ Ή ΝΤΟΥΓΚΛΑ)
και καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς και φί 
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ρεθυμιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Η καλύτερη περιπέτεια της σειράς ΝΙΝΤΖΑ
ΝΙΝΤΖΑ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΑΝΤΕΡΜΠΩΛ

Α’ Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
2010 ΤΟ ΕΤΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΣΗΣ

Ρόυ Τσάιντερ, Κηρ Ντούλια

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

ΚΟΤΤΟΝ ΚΛΑΠ
Μια ταινία του Φράνση Κόπολα

« ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ώοο · U U 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
Εγχρωυ· — Αυατηρως Ακαταλληλ·.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ

Εκτός προγράμματος αγώνες από το Μούντιαλ του Παγκ. 
Κυπέλλου Αργεντινή - Ολλανδία, Βραζιλία - Ιταλία.

Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 
ΘΑ ΣΑΣ ΑΛΛΑΞΩ ΤΑ ΦΩΤΑ ΣΤΟ ΞΥΛΟ

Με τον Μπαντ Σπένσερ

• ΚΑΙ στο δεύτερο μέρος της κινηματογραφικής αυτής εβδομάδας έχομε καλές ταινίες και 
μάλιστα α προβολής. Φαίνεται ότι οι αιθουσάρχες κάνουν... αντεπίθεση, μια και βρισκό­
μαστε κοντά στο τέλος της χειμερινής περιόδου.

Παρασκευή 18 Απριλίου 1986 
ΕΡΤ 1.

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.50 Α μπε μπα μπλομ
4.15 Παραμύθι με χορό
4.3Θ Ο Δρ. Χουρχουρίδης
4.55 Πρωτάθλημα πάλης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.40 Μουάικόραμα
8.25 Επιστήμη εκλα Γκευμένη
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.25 Οι βιομηχανίες ονείρων
11.30 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν) φική λέσχη

ΕΡΤ 2
5 .00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6 .00 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.30 Χαιρετισμοί
9.30 Ειδήσεις

10.06 Αμαρτίες
11.00 Μονόγραμμα
11.30 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 18-4-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά της 

Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες στου Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
19.00 Ακολουθία του Ακαθίστου 

Ύμνου
21.00 Δίκτυο

, «ΜΜΜΡΝ “ΠΑΤΡΙΈ 
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«ΚΟΤΟΝ ΚΛΑΜΠ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

MHA θεαματική παραγωγή 35 
εκατομ. δολαρίων που μας ξα- 
ναγυρίζετ στον «κόσμο της νύ­
κτας» όπως αυτός ζωντανεύει 
μέσα στο κέντρο «Κότο Κλαμπ» 
όπου συγκεντρώνονται οι πιο 
διαφορετικοί — μαύροι και λευ 
καί — τύποι της εποχής της πο 
τοαπαγόρευσης. Γκάνγκστερ και 
καλλιτέχνες, ωραιότατες γυναί­
κες ,κα.ι τυχοδιώκτες, αγνοί ή 
επικίνδυνοι άνθρωποι, μ’ ένα 
λόγο όλοι όσοι συνθέτουν έναν 
αντιφατικό κόσμο, βρίσκονται 
σ’ αυτό το χώρο που τον δια- 
ποτίζουν ο ρυθμός, οι αυτοσχε 
διασμοί της τζαζ, ολλά και το 
αίμα, καθώς εδώ κυριαρχούν 
το όπλο και το σέξ μαζί με το 
χορό και τη μουσική, που εκ 
προσωπουνται από τους ήχους 
των Ντιούκ Ελιγκτον, Κάμπ Κά 
λογουεΤ, Λιούις Αρμστρανγκ.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ) 
*

«2010...»
Περιπέτεια έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής

ΠΕΡΙΓίΕΤΕιΙΑ φαντασίας που 
μας μεταφέρει στο 19Θ9 αρχι­
κά, καθώς μια αμερικανική απο 
στολή ανακαλύπτει στη Θάλασ 
σα της Γαλήνης της Σελήνης έ­
να μαύρο ορθογόνιο αντικείμε­
νο., Στα 2001 το αμερικανικό 
διαστημόπλοιο «Ντισκόβερι» κα 
τευθύνεται προς τον πλανήτη 
Δία. Οι επιστήμονες της απο­
στολής πεθαίνουν. Στα 2010 θα 
οργανωθεί μια νέα αποστολή, 
που θα είναι και το κυρίως θέ­
μα της ταινίας.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΘΑ ΣΑΣ ΑΛΛΑΖΩ 
ΤΑ ΦΩΤΑ ΣΤΟ ΞΥΛΟ»

Περιπέτειο έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ δράσης με χίλιες — 
δυό περιπέτειες όπου το γροινθο 
κόπημό, τα κυνηγητά, οι κάθε 
λογής συγκρούσεις ανθρώπων 
και μηχανών δίνουν και παίρ­
νουν. με επίκεντρο τον όγκο 
του ασυγκράτητου πρωταγωνι­
στή της Μπάντ Σπένσερ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 19 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Λιλίκα Χρονάκη, Μιχάλης και Μαρι 
να Ξενικάκη, Αχιλλέας και Ελένη Τσιχλή, Κων)νος και Μα­
ρία Σπυριδάκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων) you (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Μαυράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Τέτα Μαυράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 20-4-86 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατρός, υιού, αδελφού και 
θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΤΡΟΥΛΛ1ΝΟΥ
και καλούμε τους τιμώντας την μνήμην του συγγενείς και φί 
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τρουλλινού.
Τα παιδιά: Στέλιος Τρουλλινός, Ρούλα Τρουλλινού.
Οι γονείς: Μαρία χα Στ. Τρουλλινού, Αλέκος και Αργυρώ Πε 
τραλή.
Τα αδέλφια: Αικατερ. και Γιώργος Τζωρακάκης, Αφροδίτη 
και Δημήτριος ΚαλαΤτζάκης, Ελένη και Νίκος Μαρκάκης, 
Γιώργος και Ειρήνη Τρουλλινού, Μίνος και Αντωνία Τρουλλι 
νού, Αντύνης Τρουλλινός, Ιωάννης Τρουλλινός, Νίκος και 
Μαρία Πετραλή, Κώστας Πετραλής, Σοφία Πετραλή.
Τα ανήψια, οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια INNER FLAME 
Λ. Δημοκρατίας και Παπανδρέου.

I
 ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ

ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ !

«Ο πιο τρελλός πειρατής»: Περιπέτεια με τους Πήτερ Σέλ ] 
λερς, Αντονυ Φραντσιόζα. Ο Ρας Μοχαμεντ ξεκινά με βοηθό 
ένα χάρτη, να θάψει ένα θησαυρό προσπαθώντας να παρα ’ 
πλανήσει το ίδιο του το πλήρωμα. Φτάνοντας στο σημείο 1 
που ήθελε δέχεται την επίθεση του μάγειρά του, ο οποίος 
και τον σκοτώνει. 1Ι

«Ο κλέφτης των εγκλημάτων»: Περιπέτεια με τους Ζαν ] 
Λουίς Τερτινιόν, Φλ. Βόλκαν. Η ιστορία ενός ανθρώπου που ; 
εξαπατά τον εαυτό του ότι έκανε ένα έγκλημα στο οποίο ή 1 
ταν μάρτυρας. Έτσι ξεκινά ένα παράξενο παιχνίδι με την α- < 
στυνομία και τον τύπο. J

«Η μάχη του ποταμού Νερέτβά»: Πολεμική με τους Γιουλ i 
Μπρίννερ, Ορσον Ουέλλες, Φράνκο Νέρο, Σύλβα Κοσίνα. Η ; 
γνωστή μάχη στον ποταμό Νερέτβα μεταξύ των παρτιζά- 1 
νων του Τίτο και των Γερμανικών στρατευμάτων. <

«Μπρέικντάνς»: Μουσικοχορευτική. Το καλοκαίρι του < 
1984 το Λος Αντζελες φιλοξενεί την 23η Ολυμπιάδα και τον ! 
παγκόσμιο διαγωνισμό Μπρέικντάνς. Οι δρόμοι της πόλης ] 
γεμίζουν με χορευτές από όλα τα μέρη του κόσμου. ;

«Το μινόρε της αυγής»: Περιπέτεια με τους Αντ. Καφετζό ’ 
πουλο, Τ. Περλέγκα, Ηλ. Λογοθέτη, Π. Σταθοπούλου. Το < 
1930 στον Πειραιά φτάνει ο Μιχάλης ένας νεαρός ρεμπέτης ! 
και επίδοξος μπουζουξής. Γνωρίζεται με τον Μήτσο και την ί 
παρέα του και συνεργάζεται μαζί τους. 1!

«Γκολ»: Το 1982 γίνεται στην Ισπανία το Παγκ. Πρωτά- '* 
θλημα Ποδοσφαίρου. Οι παραγωγοί ταξίδεψαν πάνω από ' ί 
5000 μίλια κάτω από τον καυτό ήλιο της Ισπανίας για να "! 
συλλάβουν όλη την μαγεία και την ατμόσφαιρα του μεγά ’ί 
λου αυτού γεγονότος. J >

«Ο Παρτιζάνος»: Πολεμική με τους Ροντ Ταΐηλορ. Ανταμ ' 
Γουέστ. 1941 στην Γιουγκοσλαβία και οι μάχες έχουν ανάψει 
μεταξύ των Γερμανών κατακτητών και της Γιουγκοσλαβικής ' I 
αντίστασης. Να προσθέσουμε ότι την μουσική της ταινίας 
έχει γράψει ο Μίκης θεοδωράκης. !»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών, θα τελέσομε 40- 
Θήμερο μνημόσυνο του υιού μας

ΥΎ ί

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΑΚΗ
Οι γονείς του: Χαράλαμπος και Ηλεκτρα Μαρκάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελβίρα Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ Κεφαλογιάννης, Παντελής Κεφαλογιάν- 
νης, Ναυσικά Κεφαλογιάννη.
Η μητέρα: Περσεφόνη.
Τα αδέλφια, οί λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον ,Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο της αγα­
πημένης μας συζύγου, αδελφής και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Γ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καμπιτάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Καμπιτάκη, Κων)νος και 
Ασημένια Καμπιτάκη.
Τα ανήψια: Δέσποινα και Αλέξανδρος Μάνωλ, Μαρία και 
Ιωάννης Μόρτογλου. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΝΗΜΟ£ΥΜΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Παράσχος και Μαρία Παρασκευοπούλου, Παντε 
λής και Ρένα Παρασκευοπούλου, Παύλος και Νίκη Παρασκευ 
οπούλου. Τα αδέλφια: Μάρθα και Δημήτριος Βιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο ΣτοραΤτη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8.30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΙΣΤΟΘΕΑΣ ΓΕΩΡ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουκουριτάκης.
Τα παιδιά: Αννα και Γεώργιος Βαρούχας, Ελένη Κουκουρι 
τάκη, Νίκος Κουκουριτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 9 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΠΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στον Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Τοσούλα Χατζήγεωργίου.
Τα παιδιά: Μαρία, Αργυρώ, Γαβριήλ.
Ο πατέρας: Κοσμάς Μεταξάς.
Τα αδέλφια: Ευστράτιος και Λίτσα Μαγκανά, Χαράλαμπος 
και Φιλίτσα Φανουράκη, Ιωάννης και Σταματία Πλευράκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υιού, αδελφού, εγγονού και ανεψιού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Κυριάκος και Μαρίκα Αλατσατιανού
Ο αδελφός: Γεώργιος Αλατσατιανός.
Οι παππούδες: Γεώργιος και Άννα Αλατσατιανού, Στέφα­
νος Τσιμπούκας. Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Απριλίου στις 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Πετροκεφάλου υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΧΑΡΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης Χαριτάκης, Μιχάλης και Μαρία Κουκάκη. 
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΦΙΛΙΑΣ ΝΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωσήφ Νανάκης.
Τα παιδιά: Στυλιανός Νανάκης, Γιάννης και Αικατερίνη Μυ 
λωνάκη, Κοσμάς και Ελβύρα Χρυσού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυσή της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΟΚΚΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Σιδερής Κοκκάλης, Νικολ. και Πόπη Κοκκάλη, 
Αντώνιος και Ευαγγελία Κοκκάλη, Δημ. και Διαμάντω Κοκκά 
λη, Βασίλης και Ευριδίκη Κοκκάλη, Ελευθέριος και Ευγενία 
Κοκκάλη, Μιχαήλ και Αντωνία Κοκκάλη, Άννα χα Γρέβελη, 
Ουρανία χα Τζιώτη, Μαρία και Χρήστος Καστής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδος 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΡΟΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Ροδιτάκης.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αμαλία Ροδιτάκη, Ιωάννης και Δέ­
σποινα Ροδιτάκη, Μιχαήλ και Αγλα ί'α Ροδιτάκη, Γιώργ. και 
Ειρήνη Ροδιτάκη, Μαρία και Κων)νος Σγουρονικολάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ
Μετά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 

ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Δρακωνάκης Ιωάννης
ΔΕΙΛΙΝΑ: Κόλια Φρόσω

» Καλλέργης Κων)νος
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδοπούλας Χρόνης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Χνάρης
ΠΟΡΟΣ (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδάκης Νίκος

» Βασιλάκης Κων)νος
Ο Πρόεδρος του Συν) σμού

Νικόλαος Βασιλάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου στις 8,30 π.μ. την Κυρία 

κή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Βέρα Ματθαιάκη.
Τα παιδιά: Γαβριήλ, Γεώργιος, Ασπασία.
Τα αδέλφια: Νίκος και Κρυστάλλη Ματθαιάκη, Αννα και Μι 
χάλης Μαλαχιάς, Ευαγγελία Ματθαιάκη, Μανώλης και Ελευθε 
ρία Πουλακάκη, Ελευθερία και Γεώργιος Μαστοράκης, Ειρή 
νη Ματθαιάκη, Φωτεινή Αλεξάκη, Κώστας και Κατίνα Που 
λακάκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Ανωπολης στις 8.30 π.μ. την Κυ­

ριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

’ ΚΩΝ)ΝΟΥ Ν. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Σφακιανάκη, Μαρίκα και 
Μιχάλης Ρουσάκης, Ευαγγελία και Βασίλειος Ορφανός, Πο­
λυδεύκης και Μαρίκα Σφακιανάκη, Ελευθερία και Γεώργιος 
Καραικατσάνης, Φωτεινή Κ. Σφακιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου 

’ ' < ό*·

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΑΛΑΝΟΜΑΝΩΛΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αγγέλα Γαλανομανώλη.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Ελένη Γαλανομανώλη, Μαργαρί 
τα Γαλανομανώλη.
Τα αδέλφια: Πιπίνα Γαλανομανώλη, Ασπασία χα Βαφοπού- 
λου. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ· Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου
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ΙΩΑΝΝΟΥ Σ. ΜΗΛΙΩΤΑΚΗ
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αννα Μηλιωτάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Σμυρνάκης, Φανούριος και 
Χριστίνα Μηλιωτάκη, Στυλιανή και Εμμαν. Γιαμαλάκης. 
Η αδελφή: Άννα Μηλιωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 20 Απριλίου θα γίνει το μνημόσυνο του αγαπη
μένο μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ί
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Ή ΜΑΕΡΗΣ) — Συντ)χου ΔΕΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Μυτάρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κατίνα Μυτάρα, Ελένη και Γιάννης 
Τσιριγωτάκης, Αντωνία και Νικόλαος Φινοκαλιώτης, Ευτυ 
χία και Γιάννης Γαλανάκης, Κατίνα και Ευστράτιος Ρέπας. 
Η αδελφή: Πλουμή χα Χριστοφιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΡΟ 
ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

Σήμερα και αύριο στην αί 
θουσα του ΕΒΕΗ ο δρ. του Π a 
νεπίστημίαυ στο φορολογικό 
Δίκαιο κ. ςΔωρής θα παρουσία 
σει το θέμα «φόρος προστϊθέ 
μενης αξίας». Για σήμερα Παρα 
άκευή . ·η παρουσίαση του θέμα 
τος θα γίνει από τις 6 το από 
γεύμα. .μέχρι φις ΙΟμψ;* ενώ αύ 
ριο Σάββατο από τις 9πιμι έφς 
ιις 2μ.μ. το Θέμα ενδιαφέρει κυ 
ρίως τους επαγγελματίες και 
Βιοτέχνες αφού όπως είναι γνω 
στό ο φόρος προστιθεμένης αξί 
ας θα ισχύσει στη χώρα,ιμας a 
πό την 1)1)11987

Καθορίστηκε άπό τή Νομαρχία

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΚΑΛΟΧΟΡΙΟΥ

Η ΛΕΣΧΗ ΤΩΝ ΛΑΊΌΝΣ ΠΑΡΕΔΟΣΕ

Τρεις συσκευές άποσιδήρωσπς 
γιά τά παιδιά τήςΜεσογ.άναιμίας

Η τελευταία συνεστίαση της 
Λέσχης ΛάΊ’ονς Ηρακλείου, έγι 
νε την Πέμπτη 10)4, στο ξενο­
δοχείο «ΑΤΛΛΝΤΙΣ».

Ιδιαίτερη λαμπρότητα στη 
βραδιά, - έδοσε η παρουσία' του 
Κυβερνήτη του θέματος L. Νί- 
Κίσυ Νικόπουλου, noj συνοδεύ 
ονταν από τον διοικητή της 
Ζώνης I, L. κ. Σιαραβάνο,

Σύμφωνα με τα ΛαΊ’ονιικά κα 
θιερωμέναι ο κυβερνήτης είναι 
■ο άμεσος εκπρόσωπος των Διε­
θνών Λά’Γονς στο θέμα 117 (Ελ 
λάς — Κύπρος).

ιΗ συνάντηση του' Απριλίου, 
ήταν ανοιχτή με συζύγους φί­
λους και προσκεκλημένους. Πα 
ρόντες, ήταν ο νέος εκλεγμένος 
Πρόεδρος του ΡΟΗ, Ρ. Φάνης 
Κανάκης με την σύζυγό του, πσ

λυμελής εκπροσώπισηι από τον 
Παγκρήτιο Σύλλογο Γονέων Παι 
διών πασχόντων από Μεσόγεια1 
κή Αναιμία, η Πρόεδρος της 
Λέσχης ΛαΤονές Ηρακλείου L. 
Μάριαν Βλατάκη, πολλές ΛάΊ'ο 
νές σύζυγοι των ΛάΊ'ονς και 
πολλοί φίλοι της Λέσχης.

ιΜέτά την προσευχή και την 
έναρξη της Συνεστίασης, ο 
Γραμματέαις καλωσόρισε και πα 
ρουσίασε στη Λέσχη τους καλέ 
σμένους και στη συνέχεια1 ενη 
μέρωσε τη Λέσχη για την άλλη 
λογραφίσ. και έκλεισε με διάφο 
ρες ανακοινώσεις.

Στη συνέχεια ο· Πρόεδρος προ 
έτρεψε τα μέλη της Λέσχης ναι 
δραστηριοποιηθούν κοι να συ 
νεισφέρουν στον Αντικαρκινίκό 
Ερανα, που πρόκειται να διενερ

Υηθεί στην πόλη μας, στις 25 
ΑπόΑίόυ, ημέρα Παρασκευή, ό 
πως αναφέρεται σε σχετικό έγ­
γραφο, .που πήρ·ε η Λέσχη από 
τον Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μο 
νώλη Λσυκάκη.

Σκοπός της συνεστίασης ήταν 
η παράδοση εκ μέρους της Λέ 
οχης τριών συσκευών αποσιδή 
ρωσης, στον Παγκρήτιο Σύλλο 
γο1 Γονέων Παιδιών πασχόντων 
από Μεσογειακή Αναιμία.
. Πριν την παράδοση ο ομιλη 
τήζ της βραδιάς, ιατρός L. Γιώρ 
γος Νεοφώτιστος ανέπτυξε σε 
γενικές γραμμές το πρόβλημα 
της Μεσογειακής αναιμίας καθώς 
Και τα .απαραίτητα μέτρα, που
πρέπει να1 λαμβάνοντα ι από

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

άλλο τρόπο για να ξεφύγετε».
Οχτώ διδάγματα. Η οκτάβα 

της πολιτικής ηθικής, όπως παίζε 
ται στο «κλειδοκύμβαλο» των α­
ξιών, από την αντίπερα του ωκε 
ανού, σαν πρελούδιο στο «Ρέκ­
βιεμ» του πολιτισμού.

Οκτάβα, που τινάζει ματωμένες 
νότες στις χορδές της ανθρώπι­
νης ψυχής. Νότες γεμάτες νιτρο- 
τολουόλη, από τους βιρτουό­
ζους του πένθιμου εμβατηρίου, 
του τρόμου και του θανάτου. 
Και αυτά για να χτυπηθεί — ω 
του θράσους — η τρομοκρατία...

Πήγαν, βομβάρδισαν, σκότω­
σαν, έφυγαν. Τρόμαξε ο κόσμος 
όλος από το... πλήγμα στην «τρο 
μοκρατία». Κι αυτό το λένε... α­
ποκατάσταση της ησυχίας. Και 
θα κάμουν, λένε, και άλλη τέτοια 
«αποκατάσταση» με την πρώτη 
ευκαιρία. Και γιατί να μην κά­
μουν, όταν εξακριβώσουν πως υ­
πάρχουν ακόμη ζωντανά γυναικό 
παιδα στην Τρίπολη και τη Βεγ 
κάζη; Όσο υπάρχουν γυναίκες 
και παιδιά θα αναπαράγονται εί­
τε οι ίδιοι οι τρομοκράτες, είτε 
ο φόβος της τρομοκρατίας.

Είναι πάγια, άλλωστε, αυτή η 
συνταγή «ησυχίας» που επί των

ημερών του Ρήγκαν εφαρμόζε­
ται παντού πάνω στον χάρτη 
της οικουμένης. Το 1983 λόγου 
χάρη, ο ίδιος στόλος, εβομβάρ 
δισε τα γυναικόπαιδα των Δρού 
σων στον Λίβανο.

Την ίδια χρονιά, λίγο αργότε 
ρα, πάλι ο στόλος φορτωμένος 
πεζοναύτες κάνει την επιδρομή 
στη Γρανάδα, για να επιβάλει 
στο νησί την «ησυχία». Δυο χρό 
via πιο μπροστά, το 1981 τα αε 
ροπλανοφόρα τους είχαν καταρ 
ρίψει πάλι στον Κόλπο της Σύρ 
της, δυό λιβυκά αεροπλάνα.

τους πάσχοντες. Μέσα σ’ αυτό 
είναι 'και η αποσιδήρωση του 
αίματος που γίνεται με ειδικές 
συσκευές.

Η αγορά αυτών των συσκευ 
ών, ήταν η βασική δραστηριό­
τητα της Λέσχης ΛάΊ’ονς για 
τη φετεινή περίοδο.

Μέτά την τελετή παραδόσε- 
ως, το λόγο έλαβε ο πρόεδρος 
του Συλλόγου κ. Κ. Καβελάκης 
καθώς και η κ. Τ. Καμπακλή, ε­
νεργό μέλος του Συλλόγου που 
.αναφέρθηκον στη σπουδαιότη- 
τα της σωστής λήψης μέτρων 
ικαι της έγκαιρης αποσιδήρωσης 
του αίματος των πασχόντων.

Η τελετή έληξε με σύντομη 
ομιλία — χαιρετισμό του Κυ­
βερνήτη L. Ν. Νικόπουλου 
προς τα μέλη και τους φίλους 
της Λέσχης.

' Παρ' όλα αυτά όμως, παρ’ ό-’ 
λον αυτό το όγκο του «ειρηνι­
κού» έργου που έχει αυτόκλητα 
αναλάβει το άγιο Πεντάγωνο (ευ 
λογημένο τ’ όνομα του) δεν μπο­
ρώ να καταλάβω πώς γίνεται και 
όπου απλώσει το ευλογημένο χέ 
ρι του, αφήνει πίσω του χιλιάδες 
ανθρώπους να το αναθεματίζουν.

Αλήθεια πώς γίνεται; Τόσο 
στραβοί και αχάριστοι είμαστε 
εμείς οι απλοί άνθρωποι; Χαράς 
το κουράγιο του του Ρήγκαν. 
Μεγάλη η χάρη του, ν’ αντέχει 
τόσους ταραξίες και αγνώμονες 
λαούς...

Σ. Σταυρακάκης.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Η συνεδρίαση του Διοικητι 

κού Συμβουλίου του Επαγγελ­
ματικού και Βιοτεχνικού Επιμε 
λητηρίου Ηρακλείου της προσε 
χούς Δευτέρας 21 Απρίλη Θα 
πραγματοποιηθεί στις 7μ.μ. και 
όχι στις 7,30 που από παραδρο 
μή ανακοινώθηκε στον τύπο.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΥΦΗΚ ΣΥΝ ΓΙΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

ΣΥΦΚ ΣΥΝ ΠΕ
Σύμφωνα με το άρθρο 26 

παρ. Γ του καταστατικού καλού 
νται τα μέλη του ΣΥΦΗΚ ΣΥν 
ΠΕ στην πρώτ,ηΤακτική Γενική 
Συνέλευση του 1986 στις 21 Α 
πρίλη 1986, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα δ.ΟΟμ.μ. στα γραφεία του 
Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρα- 
κλείους Κριταβουλίδου και Για 
μπουδή γωνία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Υποβολή και έγκριση του 
Ισολογισμού της 3ης Διαχειρι­
στικής χρήσης από 1.1.85—31. 
12.85 και των( αποτελεσμάτων 
χρήσης με την έκθεση Του Eno 
πτικού Συμβουλίου.

2. Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού και Εποπτικού Συ 
μβουλιου από κάθε ευθύνη για 
την χρήση 1985.

3. Υποβολή και έγκριση' του 
προϋπολογισμού για το 1986 

την έκθεση του Εποπτικού 
Συμβουλίου.

4. Λήψη απόφασης για τον 
τρόπο και τον χρόνο’ διανομής 
χων κερδών της χρήσης 1985.

5. Καθορισμός ποσού δικαιώ 
ματος εγγραφή^ για τα μέλη 
που επιθυμούν να γραφούν 
στον Συν)σμο.

6. Διάφορες ανακοινώσεις.
Ηράκλειο 10—4—86
Με συνίκούς χαιρετισμούς.
Ο πρόεδρος
Γ . ΝΟΙΚόκΥΡΑΚΗΣ
ΥΓ Σε περίπτωση μη απαρτί 

ας η Συνέλευση θα: πραγματο­
ποιηθεί την 28—4—86 ημέρα 
Δευτέρα την ίδια ώρα στον ίδι 
ο χώρο.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΏΡΠΟΜ ΠΟΡΟΥ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακηρύξεων επανόλήτπικής 

δημοπρασίας εκποιήσεως ακινή 
των

Το Εκκλησιαστικό Συμβουλι 
ο Τόυ Ιερού Ναού Αγίου Γεωρ 
γιου Πόρου διακηρύσσει, ότι ε 
κθέτει σε φανερή1 επαναληπτι­
κή πλειοδοσία την πώληση δυο 
(2) παλαιών οικιών ιδιοκτησί 
ας του, που ευρίσκονται στο 
κέντρο της πόλεως Ηρακλείου, 
η μια στην οδ4| Αγιοστεφανι 
τών 11 και η άλλη στην οδό 
Χάνδακος 45.

Από τη Νομαρχία Ηρακλείου 
καθορίστηκαν οι ώρες λει­
τουργίας των καταστημάτων 
στην Κοινότητα Αρκαλοχω 
ρϊου ως εξής:

1. Εμπορικά Καταστήματα
Κάθε 'Δευτέρα και Τετάρτη 

από 07.30 — 14.30
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη, Παρασ­

κευή από 07.30 — 13.30 και α 
πό 17.00 — 2Ί.00

Κάθε 'Σάββατο από 07.30 — 
21.00 συνεχώς.

2. Κρεοπωλεία:
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη α; 

πό 07.30 — 13.30 και οπό 17. 
00 —21.00

Κάθ^Τρίτη. Πέμπτη, Παρα­
σκευή οπό 07.30 — 14.00

Κάθε Σόββατοι από 07.30 —< 
21.00 συνεχώς

3. Βιοτεχνικά καταστήματα 
Καθημερινώς από 08.00 —■ 

14.30 ton από 17.00 — 22.00
Τις Κυριακές και εξαιρέσιμες 

ημέρες τα καταστήματα θα 
παραμείνουν κλειστά. Τυχόν a 
πασχολούμενσ προσωπικό στα1 
ανωτέρω καταστήματα θα α­
πασχολείται κατά το νόμιμο, ω 
ράριο Εργασίας, σύμφωνα1 με 
πίνακα προσωπικού που θα θε 
ωρείται από την εκεί Αστυνομι­
κή αρχή και θα αναρτάτατ σε 
εμφανές σημείο του καταστήμα 
τος.

Ηράκλειο 14 πριλίου 1980
Ο Νομάρχης Ηρακλείου 

Μανόλης Λουκάκης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 

νομια, αλλά στο τέλος σταγόνα 
σταγόνα, η προμήθεια νερού 
σώνεΤαϊ Αγωνίζονται να βρουν 
xcj δρόμο τους, να προσανατο 
λιστούν κι η δίψα τους τύραν­
νό και τους απειλεί με το χε» 
ρότερο θάνατο. Η γλώσσα ερε 
θίζεται, ο λαιμός ξεραίνεται, ό 
λα μέσα τους φλογίζονται. Ο­
σοι χαθούν χάθηκαν. Οσοι ό 
μως σωθούν, πρέπει να προσέ­
ξουν πολύ,, να ,μη πιουν αμέ 
σως νερό. Αν πιουν αμέσως με 
τά απ αυτήν την ταλαιπωρία, 
το νερό αυτό ερεθίζει τον πόνε 
μένο λαιμό τους μπορεί να φέ 
ρέι ρήξη, ασφυξία ή άλλη φόβε
ρή ανωμαλία, κι είναι τότε 
νατό να πεθάνουν από έναν 
λυ οδυνηρό θάνατο.

Οι Ιθαγενείς το ξέρουν

δυ
TO

αο

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύριο Σάββατο 19 Απριλίου και ώρα 7.30 μ.μ. στην αί 

θουσα του Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΕΒΕΗ) 
Κορωναίου 9 θα γίνει ομιλία με θέμα

«Η εξερεύνηση του Ηλιακού Συστήματος 
στη Διαστημική Εποχή»

Ομιλητής θα είναι ο καθηγητής Αστρονομίας στο Πανεπι 
στήμιο της Βοστώνης κ. Μιχάλης Παπαγιάννης αντεπιστέλ- 
λον μέλος της Ακαδημίας Αθηνών και επισκέπτης καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης.

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Π.Ε. 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Δ.Χ. ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΑΥΤ.

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συν) 
όμού την 25-4-1986 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 15,30’ σε επα­
ναληπτική Γενική Συνέλευση.

Ηράκλειο 17-4-1986 
Ο Πρόεδρος 
Συντιχάκης I.

Ο Γεν. Γραμματεύς 
Σαχλαμπάνης I.

Η δημοπρασία/ θα γίνει 
πιον του Εκκλησιαστικού 
βουλίου στο Γραφείο της

ενώ 
Συμ 
ενο

ριας (οδός Κονίτσης) στις 28 
Απριλίου 1986, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 6—·7μ..ιμ.

Οι όροι διακηρΰξεως, το σχε 
διάγραμμα και Τα λοιπά στοι 
χεία ευρίσκονται στο Γραφείο 
της ενορίας Αγίου Γεωργίου 
Πόρου και μπορούν' οι ενδιαφε 
ραμένοι να παίρνουν πληροφο 
ριες κάθε ημέρα από ώρα 5—8 
μ.μ. (τηλ. 280132 και 286730)

Ηράκλειο 17 Απριλίου 1986
Δια το Εκκλησιαστικό Συ,μ 

ιβούλιο Αγιου Γεωργίου Πόρου
Ο πρόεδρος Πρωτ.
ΕΜΜ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ

Είσοδος ελεύθερη.

ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ

ΧΑΡΗ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ 
ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΊΛΑΚΗ 

ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Μεταφέρθηκε στην οδό
ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 8
(Πλ. Αρκαδίου)

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 280374 — 244103

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας, 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης, σκοπεύει να προσλάβει 
με σύμβαση Ιδιωτικού δικαίου το εξής ναυτικό προσωπικό, 
για τις ανάγκες του ερευνητικού πλοίου του ΕΚΕ, τύπου «μη 
χανότρατα»;

1. Ένα (1) Λοστρόμο αλιείας με γνώσεις και εμπειρία σε 
μηχανότρατα.

2. Δύο (2) Αλ,ιεργάτες - Ναύτες Καταστρώματος.
3. Ένα (1) Καθαριστή.
Το πλοίο έχει μήκος 23,5 μ. με μηχανή 450 HP. και είναι ε­

ξοπλισμένο με σύγχρονες ηλεκτρονικές συσκευές και αυτό 
ματισμούς για αλιεία στα μεσόνερα και τον πυθμένα. Για την 
χρησιμοποίηση των πελαγικών δικτύων θα γίνει ειδική εκπαί 
δευση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις μέ­
χρι 20 Μα’ί’ου 1986, στην διεύθυνση:

Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας
και Βιοτεχνολογίας
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Τ.θ. 527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ
Α. Το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας )Γενικό Επιτελείο Στρατού 

, προκηρύσσει την πλήρωση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 
' 2, 6 και 23 του Νόμου 1400)83 και τις διατάξεις της με αριθμό 
ΔΟΙ) 13450) 11-8-80 αποφάσεως του Υπουργού Προεδρίας Κυβερ- 
νήσεως (ΦΕΚ 789) Β)80) με επιλογή των παρακάτω θέσεων πρόσω 
πίκού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
για κάλυψη εποχιακών αναγκών Στρατιωτικών Μονάδων και Υπη­
ρεσιών Νομών Χανιών, Ρέθυμνου, Ηρακλείου.

1. Για τον 798 ΛΕΜ και για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών,
δύο (2) εργατών γενικών εργασιών.

2. Για την 699 ΠΑΠ και για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών,

τό, και όταν ένας ταλωπωοημέ 
νος και διψασμένος ταξιδιώτης 
φτάσει επί τέλος κάποτε σε αν 
Ορώπους και ζητήσει νερό, ποτέ 
δεν του δίνουν. Του Ετοιμάζουν 
ένα είδος χυλού από καλοβοασ 
•μένες φακές ή άλλα όσπριο και 
του το δίνουν να τον κσταπί- 
νει λίγο — λίγο. Ετσι οι ιστοί 
του πονεμένου και ερεθισμένου 
λαιμού του μαλακώνουν σιγά 
—σιγά. Υστερα από κάμποσες 
ώρες, ίσως και μέρες β αρχί­
σουν να του δίγουν από λίγο νε 
ρό, καθώς και μαλακή τροφή, 
ώσπου να συνηθίσει».

Φαίνεται λοιπόν, ότι δεν ή 
ταν η απλή πείνα, ούτι/ η λαι 
μαργια που έκανε «τον πόρνον 
και βέβηλον». Ησαύ, όπως τον 
αποκαλεί ο Απόστολος Παύ­
λος στην προς Ειβραίους επιστο 
λή του να πουλήσει τα πρώτο 
τόκια «αντί βρώσεως μιας».

Ο καυμένος ο Ησαυ δεν είχε 
Το-πνεύμα μάρτυρος που ζητάει 
ο Παύλος από τον χριστιανό. 
Αυτός αγαπούσε την επίγεια ζώ 
ή ,με τις χαρές της, με τηνωραι 
α φύσή της, με την ωραία ασχο 
λΐά του κυνηγιού και με τ άλ 
λα ενδιαφέροντα της Οι απλοί 
και πρωτόγονοι άνθρωποι είναι 
περισσότερο δεμένοι με τη φύ 
ση και τη ζωή.

Δεν έγινε λοιπόν ήρωας ο Η 
σαύ, δεν ήταν για τον χαρακτή

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την 98)1985 του Πολύ 
μελούς Πρωτοδικείου: Ηρακλεί­
ου τροποποιήθηκε το καχαστα 
Τικό του Σωματείου με την ε 
πωνυμϊα «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΩΡΟ­
ΜΙΣΘΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΤΕΕ ΗΡΑ 
ΚΑΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ»; διατυπώ­
θηκε αυτό στη δημοτική γλώσ 
σα, καθώς επίσης τροποποιήθη­
κε η επωνυμία του σε «ΣΥ ΛΛΟ 
ΓΟΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΕΚΠΑΙ ΔΕΥ 
ΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΕΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» κλπ.

Ηράκλειο 17-Ά—86 
Ο πλ. Δικηγόρος 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΡΥΛΛΟΣ;

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ» 
Στη σειρά των ομιλιών και 

διαλέξεων που δίδονται κάθε 
Κυριακή απόγευμα στην αίθου­
σα1 ομιλιών της Χρισπανιικής Ε 
νωσης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΕΓΟ 
ΛΟΣ ΠΑΥΟΣ» θα γίνει ομιλία 
την Κυριακή 20 Απριλίου στις
7 το απόγευμα με θέμα: «ΙΔΟΥ 

■ Ο ΝΥΜΦΙΟΣ ΕΡΧΕΤΑΙ». Ομιλη 
. τής θα είναι ο θεολόγος Λυ- 

■ κ. ΝΙΚΟΣ ΓΙΑΜΝΙΑ­

τεσσάρων (4) εργατών γενικών εργασιών.
3. Για την 880 ΑΤΧ και για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, 

δύο (2) εργατών γενικών εργασιών.
Β. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Καταλληλότητα με την επιφύλαξη των διατάξεων του Νόμου 

3094)54.
Γ. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΡΕΠΕΙ
1. Να είναι Έλληνες Πολίτες
2. Να έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1922 μέχρι 1965.
3. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υπο­

χρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές και να μην είναι 
ανυπότακτοι ή να μη έχουν καταδικασθεί για λιποταξία με τελε­
σίδικη απόφαση (άρθρο 21 ΥΚ).

4. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή 
απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 ΥΚ).

5. Να είναι υγιείς. Μπορούν να συμμετέχουν και ανάπηροι του 
Νόμου 963) 79 σύμφωνα με τις προ'υ'ποθέσεις που προβλέπει ο νό- 
μος αυτός.

6. Να υποβάλλουν σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών 
' από την δημοσίευση της παρούσας στον ημερήσιο τύπο, αίτηση 
’ χαρτσσημασμένη με τα εξής δικαιολογητικά:

α. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο φαίνεται η 
χρονολογία γέννησης και απόκτηση της Ελληνικής Ιθαγένειας.

β. Πτυχία ή πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις κατά περίπτωση αόό 
; τα οποία να αποδεικνύεται ότι έχουν τα ειδικά τυπικά προσόντα 
' της ειδικότητας στην οποία επιθυμούν να προσληφθούν καθώς 

και βιογραφικό σημείωμα.
> Δ. Οι αιτήσεις να υποβληθούν αυτοπροσώπως ή με το ταχυδρο- 
! μείο με απόδειξη στην οποία να φαίνεται η ημερομηνία υποβολής, 
; στον 798 ΛΕΜ (ΣΤΓ 911, Χανιά), στην 699 ΠΑΠ (Ξηρόκαμπος Α- 
[ για Γαλήνη Ρεθύμνης) και στην 880 ΑΤΧ (ΣΤΓ 1011, Ηράκλειο) αν- 
■ τίστοιχα.

Εκ του ΓΕΣ

I κειάρχης 
’■ ΔΑΚΗΣ.

Είσοδος ελεύθερη

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ρα του ηθυσια.

Η λιποψυχία του στοίχισε 
τον αιώνιο στιγματισμό, δεν 
αλλάζει όμως τον ηθικό χαρακ 
τηρισμό της συμπεριφοράς του 
αδελφού του Ιακώβ.

Πολλές φορές η ληστεία γϊ- 
νεται και σαν είδος ευεργεσίας. 
Σε βρίσκει ο δυνατός στη ιμεγά 
Λη ανάγκη, («πορεύομαι προς 
το θανείν») σου δίνει ένα —· 
πινάκιο φακής —για να μη π0 
θάνεις και για αντάλλαγμα σου 
παίρνει τα πάντα.

Τη δεύτερη φορά, έρχεται 
πρόσχαρος ο Ησαυ να φέρει το 
κυνήγι στον πατέρα του. για 
να πάρει την ευλογιά του καί 
βρίσκει ,ολόκληρο σχέδιο, σοφά 
υφασμένο να έχει κιόλαςεκτελε 
σθεί, Ο Ησαύ γίνεται έξω φρε 
νν, αγανακτεί, φωνάζει ότι εί 
ναι θύμα — αλλά μένει θύμα. 
Τώρα έχει εις βάρος του και 
το «τετελεσμένο γεγονός» που. 
όσο άνομα κι αν έχει δημιουρ 
γηθεί αποτελεί πάντα ένα όπλο . 
και δεν τόύ μένει άλλο παρά η 
λύσσα τού χωρικού κι η μα­
νία του να σκοτώσει για 
να εκδικηθεί σαν πρωτόγονος 
κι αδικημένος. Κι έτοι στο α­
ξίωμα «η βία φέρνει βία» πρέ­
πει να προσθέσουμε και το άλ 
λο αξίωμα: «ο δόλος σπέρνει 
Τη ιβία».

Και ο δόλος της ηλεκτρονι 
κής εποχής έχει γίνει η βα'θύτε 
ρη και πολυπλοκότερη επιστή­
μη, πόυ κατευθύνει κρυφά τη 
συμπεριφορά! των πλεονεκτών 
και των φιλοδοξών.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία
Γιάννης Χλουβεράκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 7-— 

5—1986 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρα ΙΟ1—ί12μ θα. γίνει μειοδοτική 
δημοπρασία στη Β Οικον. Εφο 
ρΐα> Ηρακλείου για τη στέγαση 
της Δ)νσης Οικισμού Ηρακλεί 
ου και ζητείται ακίνητο, αποτε 
λουμένο από 5—6 γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
συνολικής επιφάνειας 180—200 
μ2 και με ανώτατο όριο μηνιαί 
ου μισθώματος 48.000δρχ.

Ο1 ΟΙΚον. Εφορος
NIK Ε. ΧΛΤΖΙΙΠΛΝΝΗΣ 

Εφ. Δ)ντής Β’

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 7—· 

5—1986 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 10—42μ θα γίνει μειοδοτική 
δημοπρασία στη Β οικον. Εφο 
ρια Ηρακλείου για1 τη στέγαση 
του Αγροτικού Κτηνιατρείου 
Ηρακλείου καί ζητείτε ακίνητο 
άποτελούμενο από 4 γραφεία 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ 
ρους συνολικής επιφάνειας 120 
μ2 και με ανώτατο όριο μηνιαί 
ου μισθώματος 29.500δρχ.

Ο οικον. Εφορος 
ΝΙΚζ Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ)ντής Β'

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ιΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΥΘΕΑΣ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο πρόεδρος της κοινότητας Πο 
λυΟέας Ν Ηρακλείου προκηρύσ 
σει προφορική δημοπρασία την 
εκτέλεση του έργου αξιοποίηση 
υδρευτικήςι γεώτρησης (προμή­
θειας και εγκατάστασης αντλι-- 
τικού συγκροτήματα) με το σύ 
στη μα προσφοράς ενιαίο ποσσ 
στό έκπτωσης ακέραιης μονά 
δας σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 25 του ΠΔ 609)85

Η προυπολογιζομενη δαπάνη 
του .έργου είναι 944000 και προ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη ΔΕΥΑΗ ανακοίνωνε 

ται ότι την 18.4.86 ημέρα Παρα 
σκευή και από ώρα 7.00—12. 
ΟΟπ.μ. θα, γίνει διακοπή άντλη 
σης στις γεωτρήσεις Θραψανού 
για αποκάτασταση σοβαρής βλά 
βης στο δίικτυο και θα προκύ 
ψει ανάλογη καθυστέρηση στη 
διανομή των περιοχών που υδ­
ρεύονται) από τις δεξαμενές 
Φορτέτσας.

Ο. Διευθυντής της ΔΕΥΑΗ 
Αλεξ Μακατουιης 
Πολ. Μηχανικός s

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε στα ΐμέλη του 

Συλλόγου μας ότι την Κυρια­
κή 20 Απριλίου 1986 και ώρα 
10η πρωινή θα πραγματοποιηθή 
η Ετήσια Τακτική Γενική Συ­
νέλευσή στα γραφεία του Συλ 
λόγου με θέματα1:
1. Απολογισμός χρήσεως 1985
2. Προϋπολογισμός χρήσεως
3. Ο,τι προταθή.

Για το Δ)κό Συμιβουλιο
Ο Πρόεδρος
ΜΙΧΑΛίξΙΣί — ΦΟΙΒΟΣ 

ΛΕΚΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμιμαιτέας 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΡΑΚΑΚΗΣ

86

έρχεται από πιστώσεις του 
Ε.

ΠΔ

το
Διατειθέίμενη πίστωση 
1986 944000 δρχ 
Η δημοπρασία θα γίνει

24—4—1986 ημέρα Πέμπτη

γιοι

την 
και

ώρα 10.00 πρωινή (λήξη προσ 
φορών) στα Γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλείόυ από αρμόδια Επιτρο­
πή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τά­
ξης Α και άνω για έργα τλεκ 
τρομηχ)κής και κάτοχοι παλι­
ών εργοιλήττιικών πτυχίων ΔΕ 
σε ισχύ και επιχειρήσεις εγγεγ 
ραμμένες στα Νομαρχιακά μητ 
ρώα

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς τη Κοινότητα 
Πολυθέας Και ορίζεται σε 20. 
000 δρχ με εγγυητική επιστολή1 
αναγνωρισμένης τραπέζης ή Τ 
ΣΜΕΔΕ ή γράμματα του ταμεί 
ου Παρακαταθηκών και Δανεί­
ων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες με 
ρες και ώρες στα γραφεία ΤΥ 
ΛΚ Ηρακλείου ή στη Κοινότη 
τα Πολυθέας

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
^ΟΜΠΟΛΑΚΗΣ ΔΡΑΚΟΣ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πο 
ρ,αδΐδει μαθήματα σε μαθητές
ιΓυμνασίου 
227833.

(ιΜ 583)

Λυκείου. Τήλέφ.

1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιοιμαγνητόφω 
να, Πικ —an, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία: εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—(10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γσμνασίαυ — Λυκείου σε ίδιοι 
τερο ή γκρούπ. Σωστή εργα­
σία, λίογικές τιμές. Πληροφ. τη 
λέφ. 244331 (ώρες: 12.30 π. 
μ. — 4 μ,μι.).

(ΙΜ 581) 1—3

ΜΟΝΗ νεαρή εμφονίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμονουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ φορητή συσκευή 
τηλεφώνου από οδό Μάχης Κρή 
της προς Μοίρες. Ο ευρών θα 
αμοιφθεί. Πληρ. τηλ. 287370 —

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ: Δακτυ­
λογραφήσεις μεγάλων κει­
μένων, Ελληνικών και ειδι 
κά Αγγλικών. Πληροφ. τη 
λέφ. 225629 από 9—5 μ.μ

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη,( 
Δημοκρατίας 25 α' όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη —· Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακαστρώ 
σεις πεζοδρομίων και λοορών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς 
(Επίσης διαθέτουμε μεγάλη ποι­
κιλία σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 

GRETA ATLAS

(Δ731) 1—7

Άκρως απόρρητο 
ρευνών PRIVATE 
SERVICE CRETA 
λο τον κόσμο.

Γραφείο Ε-
SECURITY

ATLAS σε ό

281497.
(Δ 742) 1—3

ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ 
από 21 Απριλίου για το 
281497 γίνεται 252570 
και το 288448 γίνετιαι 

252702.

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 

ανεξαρτήτου ηλικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα.
Βασίλης τηλέφωνον 01)

• Αναλαμβάνομε πάσης φύ 
σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.

0 Διαθέτουμε τον τελειό­
τερο και πιο σύγχρονοι τεχνι-

6442410.
(Δ 735) 1—15

κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

Τηλ. 220335
(Δ738) 1—10

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ- 
κτός 242424.

(Δ691) 1—25

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ε ΝΟΙΚΙ AZ ETA I δ ια μέρ ισμα, 
δυο κρεβατοκάμαρες, μεγάλη σα 
λοτραπεζαρία, λοιποί βοηθητι 
καί χώροι, περιοχή Εργατικού 
Κέντρου, ενοίκιο 35.000. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225862.

(ΙΕ 276). .1—3
ΕΝΟΙ ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ επα γγελματι -
κός χώρος με υπόγειο σε κεντρί 
κό μέρος, Στάση Τζιράκη, οδός 
Μουντράκη Πατέλλες. Πληρ. τη 
λέφ. 01)5622506 ή Ηρακλείου 
234929.

(Ε 274) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτικός 
χώριος (Μίαγαζί) 75 τ.μ. και­
νούργιο με μωσαΊ’κό πάτωμα 
κατάλληλος για αποθήκη ειδών 
Γενικού Εμπορίου στο- Ξεροπό- 
ταμο όπισθεν Κουκουριτάκη. 
Πληροφ. τηλ. 711124 από 7 — 
1(0 μ.μ.

(Ε 275) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους Β' ο 
ρόφου με κεντρική θέρμανση 
οδός θεοφάνους 112 (Μασταμ- 
πά) Πληρ. τηλ. 231221.

(Ε 272) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός 
χώρος Τ6Ό τ.μ. κοντά στον Αγ. 
Δημήτριο, Πληροφ. τηλ. 031) 
942446 από 6 — 9 μ.μ.

(Ε 251) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγ)κή Στέ­
γη 47 τ.μ. οδός Βιάνναυ 13 — 
17 Πλατ. Κορνάρου, παραπλεύ- 
ρως Ταμιευτηρίου. Πληροφ. α 
πό 10 — 4 μ.μ. τηλ. 233521.

(ΙΕ 260) 1ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Τριών 
Πεύκων, κατάστημα 25 τ.ιμ., με 
W.C., κατάλληλο για κομμωτή­
ριο και για κάθε άλλη επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 230317.

(ΙΕ 261) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. με 20 τ.μ. πατάρι, επί της 
Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 19 
Πληροφ. τηλ. 237212 — 226298 

(Ε 235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στην οδό Επτανήσου και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πλή 
ρως εξοπλισμένο επί της Πλατεί 
ας Κορνάρου. Πληροφ. 288289.

(Ε 240) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα 300 
τετραγωνικά εσωτερικός χώρος 
και 120 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση επαγγελματική η ενοίκια 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιόν- 
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9 — 2 π.μ. 6 — 8 μ.μ.

(Ε 264) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Μασταμπά 
πολυτελές καινούργιο διαμέρι­
σμα 4 δωματίων στον τελευ­
ταίο όροφο με πάρκιν και απο 
θήκη. Πληροφ. τηλέφ. 230163 
ώρες 2 — 5 μ.μ.

(Ε 268) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρ­
τητο· μικρό διαμέρισμα κατάλλη 
λο για αντρόγυνο, οδός Αντω 
νίου Περοτσάκη 23 τηλ. 226771 
6 — 8 μ.μ.

ΡΩΛΕβΓΑΙ Καφέτιέραι διπλή 
ESPRESSO Ιταλική ελαφρώς με 
ταχειρισμένη. Τηλ. 761129.

(Π 346) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πΐαστερειωτής Γά­
λακτος Παγωτού με ομοιογενο- 
ποικτή σχεδόν Αμεταχείριστος.

Τηλ. 241237 — 230201.
(Π 347) 1—0

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Επαγγελματι­
κό ψυγείο Παντοπωλείου λόγω 
συντ)δότησης εντελώς καινούρ 
γιο, 2 μέτρων με βιτρίνα και 
χωριστή κατάψυξη γιο ψάρια 
και χωριστά παγωτά με μοτέρ 
Κοπελάμετ ηιμίικλειστια αμερικά­
νικο. 2) Ζυγός Ιταλικός μάρκας 
ALETA 18 κιλών. Τιμή ευκαιρί­
ας. Πληρ. τηλ. 244066 από 9 — 
2 και 4 — 9 μ.μ..

(Π 319) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σαλονάκι μπαμπού 
ιταλικό σε τιμή ευκαιρίας Τηλ. 
285511 ώρα 3.30 — 10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η)Υ CASIO FP — 
100 PC σε άριστη κατάσταση. 
Εηίσης MCUITOR, S FISC 
DRIVES (συνολικά 7ιΤ0 ΚΒ), 
0Ρ)Μ\ PASCAL και πολλά προ 
γράμματα. Κατάλληλος γιοι εμ- 
ποριικές — επιστημονικές εφαρ 
μογές. Τηλ. 220379 2 — 10 
μ.μ.

(Π 340) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κύλινδρος — πιστό 
νι HONDA C — 50C σε άριστη 
κατάσταση 4500 μιλιά. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 220379 2 — 10
μ. μ.

(Π 341) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την περιοχή Πό 
ρου :.'ον·οκατοικία αποτελούμε- 
νη από ισόγειο και, Α' όροφος. 
Σαλόνι, Κοιυζίνα, W.C. κάτω 
και 2 υπνοδωμάτια πάνω. Τιμή , 
5.0C0.C00 δρχμ. Τηλ. 230819.

(Π 342) 1—10

(Π 324) Τ—-2

(ιΕ 269) 1—2

(Δ686) 1—25

ΚΥΡΙΑ προσφέρεται να αναλά- 
βει παιδάκι από 8 — 3 το από 
γεύμα. Πληρ. τηλ. 226078.

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο; υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεισ)'κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επί 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που Ταιριάζουν μαζί

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»:
Τ.θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στη Στα 
λί&α κοντά στη θάλασσα επιπλω 
μένο, για όλη τη σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 (8 — 12 π,μ,).

Σορβόλου 9, Πληροφ. 
751880.

(Ε 234)

τη λ.

1—6

(Δ 739) 1—8
(Δ716) 1—25

(Ε 247) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό ση 
μείο Πατελλών χώρος γιοι μαγα 
ζί, γραφείιο ή αποθήκη. Τηλέφ. 
221196 ώρες Γραφείου.

(Ε 270) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. στο· β όροφο 
γωνιακό επί προσόψεως στην

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τάστημα με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οποιαδήποτε άλ­
λη ΧΡήσΉ- Τηλ. 01)3617588 ή 
8811532.

(Ε 259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ισό­
γεια 100 τ.μ. με ελεύθερο χώ­
ρο μπροστά για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση στην οδό 
Μάχης Κρήτης 120. Πληρορ. εν 
τός κ. Μονουσάκη.

(Ε 258) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 1ος όροφος (ή μέ­
ρος) νεοδμήτου πολυτελούς πο 
λυκατοικίας, κατάλληλος γιο> ε- 
πιχείρηση ή γραφείο. Τηλέφ. 
243902.

(Ε 257) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια 
κοσίων τετραγωνικών Λεωφό­
ρος Γεωργίου Παπανδρέου 41 
και Κνωσσού άλλοτε Πυροσβε­
στική υπηρεσία. Τηλ. 234749.

(Ε 263) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην περιοχή Ξερό 
ϊτότυμου (Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
422 διασταύρωση προς ΛίΝ- 
Γϋ). Πληροφ. τηλ. 251050 — 
251727 κ. Νικόλ. Φθενό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT POLSlKlI φορ­
τηγάκι μισού τόννου με αγρο­
τική άδεια σε αρίιστη κατάστα 
ση. Τηλ. 241177 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π 327) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Ακα­
δημίας αέρας μονοκατοικίας 142 
τ.μ. και 80 τ.μ. ρετιρέ. Τιμή 
3.500.000 δρχμ. Πληροφορίες 
τηλ. 223470 (9 — 3) και 
241796 (6 — 8).

(Π 270) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ MERCEDES, 
μοντέλο 81 τηλ. 280417 από 9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρέμμά 
των, Κοκκίνι Χάνι, όπισθεν Κρη 
τικού κέντρου Μπαξέ. Πληροφ. 
τηλ. 225165 κάθε μέρα μετά τις 
5 μ·μ·

(Π 344) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 
C 50. Πληρ. τηλ. 281298.

(Π 345) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ!
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
περίπου 750 κσυρμούλες εις 
περιοχήν Γούρνες Δήμου Ηρα­
κλείου. Τηλ. 280341.

(Π 348) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— .Ρομαντική γωνιά 59 τ.μ. και 
44 τ.μ. 57.000 το τ.μ., 54 τ.μ. 
65000 το τ. μ. ετοιμοπαράδοτα. 
Στην ίδια περιοχή υποκατα- 
σκευή 1C0 τ.μ. και 1(20 τ.μ. σε 
καλή τιμή.
— Μασταμπά δύο διαμερίσμα­
τα των 75 τ.μ. σε πολύ καλή 
τιμή και 100 τ.μ. σχεδόν τελεί 
ωμένσ 6,5 εκ. δρχ.
— Στο κέντρο» της πόλης 95 τ. 
μ. μόνο 4.7150.000 δρχ.

ιΠωλούνται εηίσης, οικόπεδα 
εντός και εκτός σχεδίου, και πα­
ραθαλάσσια όλα τα ακίνητα σε 
προσιτές τιμές.

Πληροφορί,αι: Μεσιτικό γρα­
φείο «ΝΙΙΚΗΤΑΡΑ» Εβανς 34 
1ος όροφος τηλ. 286563.

(Π 343) 1—4

(Ε976) 1—25

(fc 255) 1—6

—11 μ.μ. 
(Π210) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΗΧΑΝΗ 200ρα, σε τιμή ευκοι 
ρίας και) πολλές ευκολίες και 
πολλά αξεσουάρ. Καλύτερη 
Ί 00ο) υ από καινούργια ολοκά­
θαρη και περιποιημένη. Οποιος 
Προλάβει. Μηνά Γεωργιάδου 
79 από τον μονόδρομο ταυ Α­
γίου Κωνσταντίνου τηλέφ. 
223232 Κον Πέτρο Σταυρίδη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον 1ο, 2ό και 3ο όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι του 
τόννου μόνο 380.000 δρχ. με 
προκαταβολή 200.000 δρχ. μο 
ντέλο 1977. Επίσης Μερσεντές 
406 D κλούβα μεσαίο’ σασσί ε 
μπορικό —πετρέλαιο πρόσφα­
το βάψιμο και γενική επισκευή 
μηχανής —αρίστη κατάσταση 
μόνο 650.I0OO δρχ. με προκατα 
βολή 300.000 δρχ. Πληροφ. τη
λέφ. 221269 από 8—10 
και από 3 το μεσημέρι 
τά.

(Π187)

πρωί 
και με

1—10

(Π 320) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζσκαθί,σμα- 
τα εξωτερικού χώρου για1 καφε­
τερία. Τηλ. 286392.

(Π 321) 1—6

. Πλατ. Κορνάρου. 
γραφείου τηλ. 
289732.

(Ε 271)

Πληρ.
223977

ώρες 
και

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σχε 
δόν δυάρι πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφ. ώρα T0 — 4. 
Τηλ. 241054 6 — 3.30 Τηλέφ. 
241330.

(ΙΕ 273) 1—8

EZPRESS
SERVICE

Η ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΗ

THE ΕΥΡΩΠΗΣ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΩΝ

Κεντρικά Γραφεία Ηρακλείου 
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 8-9 (Μπεντεβή)

Τηλ.: 235506

ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΝΥΚΤΑ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

Μ
Karenta

' / , Ε |
Audi

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
αυλή, τουαλέτα, νιπτήρα, νερό, 
φως, εις την πλατ. Πολυτεχνείου 
(Χανιών Πόρτα) δίπλα στα φα­
νάρια. Πληροφ. τηλ. 283532.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 300 τ. μ. 
περίπου Γωνιακό με θαυμάσια 
θέα στην εξελισσόμενη περιοχή 
έναντι του Κρέτα Μπήτς στο 
ύψωμα, φώς, νερό, τηλέφωνο. 
Κατάλληλο δια οιανδήποτε χρή 
ση. ΤηλέΦ. 222540 ώρες γρα-

(Ε210) 1—6

285270 και 231505. 
(£58)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού 2όροφο κτίριο με μεγάλη 
αυλή κατάλληλο για φροντι­
στήριο, πανσιόν, παιδικό σταθ 
μό κλπ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 237417 ώ 
ρες 09.00—14.00 κάθε μέρα.

1—25

φείου.
(Π 322)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημια 
ιμων με εξασφαλισμένη 
τεϊα λόγω υγείας. Τηλ.

(Π 323)

1—10
τροφί- 

πελα-
288401.

(Ε2Ο0) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της vi 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'αθέ- 
τ®ι koh πάρκιτκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ®ρες καταστημάτων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ευκαιρία HONDA 250 18.000 
χιλμ., μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 
243340 κ. Βασιλείου, ώρες γρα 
φιείόυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜινωΊ'- 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλέφ. 
281627.

(Π 325) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο 
Πληροφ. στα τηλέφ. 287.369 ή
285.004.

(Π 326) 1—2

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. καινούργιο γωνιακό με τρι 
φασιικό ρεύμα WC και τηλέφω­
νο οδός Βίτσι και Λυκάστου 
Γ(όρος, τηλ. 227461.

(ιΕ 248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
με πατάρι μεγάλο, τηλέφωνο, 
με πάρκινγκ 270 τ.μ. στοά Κοκ 
κίνι Χάνι 200 ιμέτραι πριν οπό 
του Χατζή. Τηλ. 761056 από 4 
s— 8 μ.μ.

(Ε 256) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι διαμέρι­
σμα με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους στη Λ. Ιωνίας 30. Πλη­
ροφ. τηλ. 285715 — 237819.

(Ε 255) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφείια κο 
τόλληλα και γιια Φροντιστήριο 
κ.τ.λ. Ι ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου — Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας τηλ. 287431 και 226619 
μετά τις 4 μ.μ.

CE 267) 1—5

Ηλεκτροπροσφορές 
studio 

__ BOSCH
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ 

οπό 114.000 μόνο 97.000 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟ 

οπό 106.000 μόνο 88.000 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

από 77.000 μόνο 66.000 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ 

από 44.000 μόνο 33.000

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ91 ® 235662

Φ 
ω 
ρ· 
φ 
® 
Ν

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ:

α. Ικάρου και Εφέσσου 225471, 284320
β. Λ. 62 Μαρτύρων 417, 250610

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ: 250783
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: 250519
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ: 250519
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 250610

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορϊα. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

(Ε262) 1—10

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

KARENTA Α.Ε
< ΕΚΘΕΣΗ: Λ. Ικάρου και Εφέσου 1
<; Συνεργείο-Ανταλ)κά: Λ. 62 Μαρτύρων 417 ;!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι 
Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι­
στος θέα, υγρασία μηδέν:

1) 2ος όροφος 132 τ.μ.
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑί Ι;
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Μόνο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ (18 και 19 Απρίλη)

ΕΛΕΝΗ ΒΙΤΑΛΗ
ΜΕ ΕΞΑΜΕΛΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ

Καλ. Δ)νση: Φ. ΛΙΟΝΟΥΔΑΚΗΣ.

LEON
Λ. Κνωσού 115 — Τηλ.: 234074 Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Ι
ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ ί

ΑΓΓΓΛΙΚΑ —ΓΑΛΛΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες !;

να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε I; 
όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 

ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα 
σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.

Λ. Δημοκρατίας 17, β’ όροφος

τηλ.: 228475 — 228331, 9,30' — 12,30’ 
εκτός Σαββάτου. ;Ι

!
 ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά, στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Από 15)·4 — 18)4)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο.

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης, αρ. 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

i ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ -

I ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ ί ’
[ Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ J' 
‘ σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω *'
• ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; < [
> θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό <;
, λαση, Αδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο: !'

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602

(Έκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

A
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός έως 16 χρόνων 
για Αλουμινίου - Σιδήρου κατα­
σκευές. ιεμαριο συνεχες. ι ηλ. 227

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια δια κατά­
στημα παιδ.κών ενδυμάτων Τη- 
χέφ. 284132 Μ. Οδηγητρίας 14 
κα'ΐ Κατεχάκη Γωνία.

(Ζ 196) 1-42
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός Γ' Κατηγο­
ρίας δίπλωμα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις γιαι εργασία' σε 
αποθήκη τροφίμων. Πληροφορί 
ίζ τηλ. 236094 8 — 2 π.μ. 5.3Ό 
— 8 μ.μ.

(Ζ 197) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε κατά 
στημα τοστάδικο. Βραδυνό ώ- 
ράρΐ'Ο. Τηλ. 283291.

(Ζ 200) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σεριβιτόρος για κα 
φετέρια στο Κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283551.

(Ζ237)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος 
για οδοντοτεχνικό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας 
ξιόιωτικό Γραφείο. Τηλ. 

(Ζ 1/3)
Ζγ. ι Ει ι μι μικρός και

για τα
289171

(Ζ 199) 1—2

ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρεία ζητάει 
δύο βοηθούς υδραυλικού 
για μόνιμη συνεργασία. 
Πληροφ. Εργοδομή Ο.Ε. 
Δημοκρατίας 83 τηλ. 237 
505 — 237506.

(Ζ198) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα1 πεπειραμέ 
νη για να ίεργασθεί σε βιομηχα 
νία. Πληρ. τηλ. 235457.

(Ζ 195) 1-42
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα «Αλκυών» στου
ΚοΜκΐνι Χάνι. Πληροφ. τηλέφ.

1—10 
ή βοηθός 
εργαστήριο

βοηθός
για Οδοντοτεχνικό εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γιαννί-

Πληροφ. Γιανικου 25. Τηλέφ.
241380.

(Ζ2Ο5)

κου 25.
(Ζ 187) 1—10

1—10
Επιπλα Κουζίνας ΒιΕΚΟ ζη­

τούνται μικροί μαθητευόμενοι, 
βοηθοί και τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Τηλ. 286892 235748.

(Ζ 267) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
ιΜπάρ γούμαν. Επίσης Πιανί­
στας άνδρας ή Γυναίκα για το 
Κέντρο L’ AMOUR. Τηλέφωνο· 
222451.

Ζ 266 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανακης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μυ^. wauture στους ψ.Λους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερόιστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε ολους οσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζαμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλασσής, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενειστε μας στο Πρατήριο 
που βριυκειαι οι ο ηράκλειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δεσποινίς να εργα­
στεί σε Αρτοποιείο. Πληροφ. 
τηλ. 221028 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 159) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρισα ή Λαντ- 
ζέρης δια το εστιατόριο Αρ­
γώ Λ. Χερ) σου τηλ. 0897)22134 

(Ζ 192) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δεσποινίδα' 
ή κυρία να προσέχει μικρό παι­
δάκι, περιοχή Μοσταμπά. Πλη 
ροφ. 287584 243650.

(Ζ 190) 1^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρω ι νή 
.εργασία εις Καφετέρια ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 227 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
284937.

(Ζ 125)

υφάντριες. Τηλ.

1—10
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ 
Λουτου ΖΗΤΟΥΤΑΙ: για Δημό- 
σω έργα στους Νομούς Ηρακλεϊ 
ου και Λασιθίου:

1) Τεχνίτες, πιστολαδόροι, 
εργάτες

2) ΕπαγγεΛματίας οδηγός με
πείρα σε ανατρεπόμενα.

Τηλ.: 226622, 226310 9 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό αμπέλι σουλ- 
τανί (Ποταμίδα) εκτάσεως 1000 
τ.μ. επί της Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου — Μεσσαράς στο 13ο 
χιλιόμετρο προοοψεως περίπου 
27 μ. Ιώριέχει ,Ηρ.κα οπωμοφο 
ρα δένδρα και αντλιοστάσιο, 
με δυνατότητα σρδεύσςως από 
τον Ποταμό. Τιμή 1.200.000 
δρχ. Πληροφορίες κ. Δ. Φρα- 
γκιουδάκη τηλ.: πρωΤ 250742

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επ χείρηση πα.γνι- 
διων «ΠΟΠΑΥ», Εβανς 48.
■Πληροφ. τηλ. 283670.

(I I 289) 1—6
ΙΙΩΛΕιίΑΙ ακινηιον 70 τ.μ. 
Καλλονοδων 15 στο κέντρο του 
Ηράκλειου τιμή 4.500.000. Τη
λεφ. (01) 9323066 

(Π 120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS 1300 CO μον. 70 Πλη

2

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ,μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα ή αγόρι με αγ 
γλικά ή γερμανικά με δίπλωμα 
οδηγήσεως για Γραφείο Ενοίκιά 
σεως Αυτ)των. Μισθός αναλό- 
γως προσόντων. Τηλ, 242921.

190.
■(Ζ 191) 1—6

και τ — 9 μ.μ. 
(Ζ 147) 1—7

ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑ 2άρι προς ενοικί 
αση. Τηλ. 243373 και 233006.

(Ζ242) 1—10

απόγευμα 287824.
(Π 309)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 16
LIBERTY 185 ίππους
Πληροφ. τηλ. 223511.

(Π207)

1—5
μ. τυπου 
μηχανή.

1—10

τηλ. 284383.
(Ζ601) 1—30

ΖΗΤΟΥΝΤΑ! κυρίες και δε 
σποινίδες να προωθήσουν τα 
είδη μας στους γνωστούς τους

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15 έως 
18 ετών δια ελαφριά εργασία. 
Πληρ. 225871 6,30 — 8 μ.μ1.

(Ζ 188) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ οι 
χία 3 κυρίων δωματίων κατά 
προτίμηση περιοχές Πόρος I—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για γα ερ 
γασθούν σε καφετέρια τηλ.
282298 από 11 — 1 μ.μ. και 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 306) 1—10

αςιοποιοντας 
χρόνο τους

τον ελεύθερο 
και κερδίζοντας

εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ,
ΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιόικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπισερί τοίχων, σετ φα 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

Πατέλλες — 
Κατσάμπά.
225761 ώρες

(Ζ 189)

Αλικαρνασσό — 
Πληροφ. τηλέφ. 
καταστημάτων.

ΠΑΡΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Ηλεκτρολόγος ειδικευμένος ή
όχι ώς υπεύθυνος για το Σέρ­
βις των συσκευών (Πλυντήρια 
ESPRESSO κ.λ.π.). Τηλέφωνο

(Ζ 279) 1—10

ροφ. τηλ. 237598.
(Π 305)

ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V 
κή άδεια 79 μον.

1—3
W εμπορι- 
Γ ερμανικές

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 
νους (με 1)3 οοσμών), έτοιμο 
παραόοτα και κατα παραγγε­
λία Γερμανικών ιψοόιαγρο- 
φων. Παράδοοις 15 ήμερες.

Μανώλης Λογοθέτης
23.64.54.

(Π 238) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 ΰ και
Μερσεντές εισαγωγής 
ιιμή με ευκολίες για τ

τηλέφ

φωνα 226230 — 226387.
(Π 257)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

1—15 .
200 D 

σε καλή 
αξί. Τηλέ

ι—15 
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΗΛ. 286403

761129.
(Ζ 163) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Ταβέρνα 
284708.

(Ζ 168) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

σερβιτόρος
Κληματαριά

1—3
για την 

τηλέφ.

(Ζ 298) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για παντός 
πολύ καλά

1—7 
έμπειρος τεχνίτης 

είδους ταμπέλες με 
ποσοστά. Τηλέφ.

οΐ'κιιακή βοηθός. Πλη
ροφ. τηλ. 283150 — 238139 — 
242539.

(Ζ 169) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες για να1 εργασθούν σαν 
πωλήτριες σε Σούπερ Μάρκετ 
στο Λιμάνι Χερσονήσου τηλέφ. 
0897)22734.

(Ζ 170) 1—6
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑΕΙ 
διαμέρισμα' 2άρι ή 3άρτ εντός 
της πόλεως. Πληρ. τηλ. 280444 

(Ζ 164) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να κάνει καλό πιστολάκι.

251556
(Ζ 312)

ΑΠΟ τη 
ιΚιουζίνας

ώρες κατσατημάτων.

Βιομηχανία Επίπλων 
«ΔΡΥΑΣ», ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ιαρχιτεκτονκις διοκοσιμητής ή 
υπομηχανικός ΤΕΙ γιια ταΚατ)-
μά της στο Ηράκλειο.
τηλ. 281578 και 287595

(Ζ 172)

Πληρ.

11-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος Μηχανι 

κός επιβατικών αυτοκινήτων 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη- 
ροφορ. AVIS κ. Μανουσάκη

ΖΗΤΕΙΤΑ1 νέος ή νέα με γνώ­
σεις Αγγλικής ή Γερμανικής με 
δίηλωμα αυτοκινήτου για γρα 
φειο Ενοιίκίασης αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τηλ. 241321 από 08.00 
— 13.00 και 17.00 — 19.00.

(Ζ 139) 1—δ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
Αγγλικά και να οδηγεί αυτοκίνη 
το για δουλειά σε γραφείο Ενοι 
κιάσεων μοτοσυκλετών. Τηλ. 
235744.

(Ζ 137) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπαρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. εντός, 
από 5 — 8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ όροφος ενιαίος σε 
γραφεία 300 τ.μ. για επαγγελ 
μα.τική χρήση στο Κντρο ή πλα 
τείσ κέντρου Ηρακλείου τηλέφ. 
222930.

(Ζ 193) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στά είδη 
αυτά, να: ξέρετε ότι εμείς προ­
σφέρουμε το κάτι άλλο. Έπισκε 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ενωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων Γιαμαλάκιη 19 Καμαρά-
κι. Τηλ. 241556.

(Ζ 194) 1—5

250715 250733.
(Ζ 153) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κατα­
στήματος νεωτερισμών και Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επί της λεωφ. 
Πληροφ. τηλ. 
ταστημάτων.

(Π 307)

το κατάστημα 
Καλοκαιρινού 20 
283546 ώρες κα-

1—10

τηλ. 225424. 
(Ζ 287)

(Ζ 130) 1—15

1—7

‘Κόμμώσείς ΖΩΗ 
Πόρος. Πληροφ.

(Ζ 165)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ι,μος
καιθηγήτρια 2άρι

Κανίτσης 32 
εντός.

1—3 
ενοικίαση από 
διαμέρισμα' σε

όροφο τηλ. 
στις ώριες 10 
πρωί Πέμπτη

(Ζ 175)

242946. Πληροφ. 
— 11 βράδυ και 
και Παρασκευή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Ψήστης — σου 
βλατζής zy μάσιτορας δια σου
βλατζίδι κο εργασία 
τηλ. 244386.

(Ζ 176)
ΖΗΤΩ να αγοράσω
Μοτοσιυκλέττα Δ. X.

μόνιιμος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός αγορά Ζάρι ή 
3άρι, εντός των τειχών, έτοιμο 
παράδοτο ή. μετά από λίγους 
μήνες. Πληρωμή μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 288654 (από 8. 
30' — 10 π.ιμ.).

(Ζ 186) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γΐΌ του- 
ριστιικό γραφείο που να γνωρί 
ζέι καλά Αγγλικά — Γερμανι­
κά. Τηλ. 221991 —225931 ώ 
μες 10— 13 και 17 — 19.

(Ζ 18'3) I—3
ΖΗΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για Φραν 
τιιστήριο Αγγλικών. Πληρ. τηλ. 
227914 από 5 —- 9 'μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια μόνο πε­
πειραμένη στα γυναικεία ενδύ­
ματα. Πληρ. κατάστημα ΑΡ­
ΧΟΝΤΙΣΣΑ Κατεχάκη 2.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει παιδάκι 2 χρόνων πρω'Γνές 
ώριες, συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. τηλ. 287584 - 243650.

(Ζ 303) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ΕΝΌΙιΚΙΑΣΗ δι­
αμέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 2άρι ή 3άρι κατά προτίμη­
ση στην περιοχή ΜΙΑΣΤΑΜΠΑ. 
για νέο ζευγάρι χωρίς παιδιά.
Πληρ. τηλ- 289817 ώραι θ'—8

ΠΟΥΛΙΕΤΑΙ διαμέρισμα- 3άρι 
περιοχή Μασταιμιιά, κοντά στη 
Λεωφόρο Ακαδημίας. Τηλέφ.
242125.

(J r 316) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ 
γιο Β' ορόφου 58 τ.μ. στην ο­
δό Κονδυλάκη. Πληροφ. τηλ. 
227840 από 3,30 — 6,30 μ.μ.

(II 318) 1—6
1Κ2ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρ με 2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15

(Ζ 232) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι για 
διαφημιστικά είδη έχοντες μετά 
φορικό μέσον. Πληροφ. Κος Σπιν 
θάκης τηλ. 251556.

(Ζ 313) 3—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι 
νίδες άνω των 20 ετών για να 
εργασθοον κοντά μας με πολλά 
ικέρδη κα ι δώρα-.

Πληροφ. τηλ. 285073, Εβανς 
77 από 11 — 4 με κυρία Μο-
σχούτη.

(Ζ 156) 1—7
(Ζ 1'84) 1—2

μ. μ.
(Ζ 129) 1—7

ι ρίκυκλη 
Πληροφ.

τηλ. 225295 από 8 — 2 ιμ.μ.
(Ζ 166) 1—3

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Πραφείου 
ιΜιχάλη Μαραγκάκη — Βαγγέλη 
Φωτεινάκη, τηλ. 223515 — 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος σοβαρός ηλικί­
ας άνω 23 χρόνων, να ξέρει 1 
έως 2 ξένες γλώσσες με δίπλω 
μα αυτοκινήτου για να εργα­
στεί σε ενοικιάσεις αυτσκινή- 
τωγ στα Μάλια Πεδιάδας. Πλη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για: να ερ 
γαισθεί στο κατάστημα· BALY 
Πληροφ. Ζωγράφου 3 (απέναν­
τι από το Ταχυδρομείο).

(Ζ 161) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας δια το εσ­
τιατόριο· ΤΡΑΤΑ 25 Αυγούοτόυ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Νέος για εργάτης απο-

θηκάριος — προμηθευτής
2) Απόφοιτος Κ.Α.Τ.ιΕ.ιΕ. 

Πεπειραμένος Εργοδηγός.
(Ζ 167) 1-

τηλ. 0897 — 31702.
(Ζ 185)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή 
για να προσέχει δύο

1'—2 
δεσποινίς 
μικρά παι

ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για Επιπλα 
και κουφώματα, τηλ. 285496 — 
283745.

(Ζ 171) 1—4

διά 2 και 8 ετών από 9 — 4 
μ.ιμ. Πληροφ. τηλ. 238182 από 
4 — 9 μ.μ.

(Ζ 179) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι ή νέες κατά 
προτίμηση φοιτητές των ΤΕΙ 
•γιαι να εργαστούν σαν σερβι­
τόροι σε ΠΙΑΝΟ· — RESTAU-

1. Τηλ. 242041.
(Ζ 301)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

'Ζ346)

αγορά

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος πεπει 
ραμένος και λαντζέρισα για τα­
βέρνα στα Μάλιια. Πληρ. τηλέφ. 
241025 Ηρακλείου και 0897 —
31700.

(Ζ 154) 1—5
Α.Ε. ΖΗΤΑ διοικητικά στελέ­
χη με πτυχίο' ανωτάτων σχο­
λών γνωρίζοντε ςμια ξένη γλώσ 
σα, για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός υψηλός. MOTOR TOU­
RS Λ. Ικάρου 40. Τηλ. 241822

RANT πολυτελείας, 
ιστό 224124.

(Ζ 1181)

Πληροφ.

1—5

241284.
(Ζ234) •15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρία δια την περί 
ποίησιν ηλικιωμένης κυρίας ή 
δυνατόν να μένει για πέντε η­
μέρες την εβδομάδα. Τηλέφ. 
231442 — 231473 1.30 — 4 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό Γρα 
φειο κ. Σελλούντου εργολάβος 
ιμιιτετήν με καλούπι 500 μ2 για 
,ην κατασκευή έργου στο Λα­
σίθι. Τηλ. 226622 226310.

(Ζ 146) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ακί­
νητο, στο Ηράκλειο, για τη στέ 
γαση της τ. 12ης ΠΥΔΕ Ηρακλεϊ 
ου, ωφέλιμης επιφάνειας 615 μ2 
αποτελουμενο: από 27 γραφεία1, 
με ανώτατο μίσθωμα' 250.000 
δραχμ.

Για την ενοικίαση. θα γίνει 
μειοδοτική δημοπ'ρασίο στη Β' 
Εφορία Ηρακλείου στις 28 — 
4 — 1986 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα' 10 — 1ι2 π.μ.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
289185 και στη Β' Εφορία1.

(Ζ 160) 1—3

9 — 11 μ.μ. 
(Ζ 182) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες η μια' να 
γνωρίζει αποραιτήτως Αγγλικά 
για να εργασθοϋν σε ρεστορα- 
ντ στον Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 235068 από 7 — 10 
μ.μ. και 7 — 8 τοπρωΤ

(Ζ 177) 1—4
ΓΙΑ το KAFE BISTRO REGINA 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για το σέρβις 
γνώστης με όρεξη για δουλειά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτερι 
κές πωλήσεις πεπειραμένος με 
μεταφορικό μέσον για όλη την 
Κρήτη, με μισθό και ποσοστά. 
Τηλ. 225403.

(Ζ 133) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. κοπέλα 
για βοηθός Λογιστού, με πείρα 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 225561
—3.30 μ.μ.

(Ζ 136)

ώρες 10

1—10

Τηλέφ. 227113 απόγευμα 
τις 6 μ.μ.

(Ζ 178)

μετά

1—3

ΠΛΟΗΓΟΣ εργαζόμενος εις Λι- 
μεναρχείον ΖΗΤΑ προς ενοικία- 
ση διαμέρισμα 110— 140 τ.μ.
Τηλ. 226326 ή 228674.

(Ζ 131) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Ασήμι με 
γεώτρηση 566 τ. μ. με 50 κυβι 
κα την ώρα με δίκτυο 2 χιλιομέ 
περίπου και συνεχόμενό οικόπε­
δο 3 στρεμμάτων, αντί ποσού 
15 εκατομμυρίων. Πληροφ. κ. 1 
ωάννην Αγγελιδάκη Ασήμι, τηλ. 
0893)31297.

(ΤΙ 315) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Από ιδιώτη αυτ)το 
AUTOBIANCHI 9)77 μιε ράδιο 
κασετοφωνο καινούργιο, σε πά 
ρα ιτολύ καλή κατάσταση. Με- 
τρη τοίς Δρχ. 550.000. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ)νιο 282950 'ρες 6 
- 8 μ.μ.

(1 ( 317) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό πουλμάκι Φόλ 
κς Βάγκεν επιβατικό 11 θέσεων 
μοντέλο 1975 σε πολύ καλή κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίος. 
Πληροφ. τηλ. 282059 {9— 1) 
π-ρωΤ.

προδιαγραφές και πολλά έξτμα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(Π 267) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Γιο πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) —20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο συντηρήσεως 
βιτρίνα και ράφια, μίνι Μάρκετ. 
Πληροφ. τηλ. 286936 από 7—9 
μ.μ. κ. Κασσωτάκη.

(Π213) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο εις παρα 
λία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π222) 1—10

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικΐα σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο­
πωλείου ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταί­
ρος. Τηλ. 230213.

(Π 277) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
σεως 7 στρεμμ. με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια 
Πρασσάς Πεδιάδας, κατάλληλο 
και για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

(Ί
ia

C

(Π 296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Γοϋρνες προς τη 
σαλασσα οικόπεδο 2.000 τ. μ. 
οΛοκληρο η το μισό εντός οικι­
σμού με δικαίωμα αοειας οτκοδο 
μης 400 τ.μ. Πληροφ. 761015.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροπαραγωγών 
ζεύγος (Γενήτρια) 220)380 GE­
NERAL HELEKTRIK, 62,5 K.W. 
με κινητήρα CATERiPILAR κατα 
σκευή εργοστασιακή. Τηλέφ. 
225343, ώρες καταστημάτων.

(Π 330) 1—6

(Π 299) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην περιοχή 
Ξερολιά, 3 στρεμμάτων. Πληρ. 
τηλ. 223637 ώρες 9—1 π.μ.

(Π224) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 55 
τ.μ. εις την οδόν Μητσο- 
τάκη 19, ακριβώς έναντι 
ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ επί 
της Πλατείας. Πληροφ. 
τηλ. 284065, 284275. Μό 
νον σοβαρές προτάσεις.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Στην έκθεση Αυτοκινήτων 

ΡΗΓΑΣ CARS 
Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τύπου εις αρίστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28 Καινούργια Πόρτα.

(Π 288) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗ. Οποιος προ 
λόβη. Πωλείται Στεγνοκαθαριστή 
ριο. μοναδικό στην περιοχή, σε 
πραγματικά απίστευτη τιμή. Γί­
νονται και μεγάλες ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. 236477.

(Π302) 1—10
(Π202) 1—10

(Π 287) 1—ΤΟ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα γρα 
φείσ, στο Ιο όροφο, γωνία Κα 
τεχάκη — Αμάλθειάς. Πληροφ. 
τηλ. 224822 ή 233191.

(Π 339) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 
HONTA 250άρα, μοντέλο Οκτώ 
βρίου 1983, σε αρίστη κατάστα 
ση, 13.000 χλμ. Πληροφ. κ. Βα 
σιλείου, Πλατεία Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί) τηλ. 243340 ώ­
ρες γραφείου.

(Π 338) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA 
200 CC σε καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 225052 ώρες γρα 
φείου κ. Μπάμπης.

(Π 336) 1—Σ
ΠΩΕΙΤΑΙ Κατάστημα 60 τ,μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λαντζέρισα γ:α έργα 
αία1 σε εστιατόριό στην Αγία 
Πελαγία. Τηλ. 221531 από τις 
12 το μεσημέρι μέχρι 10 μμ.

(Ζ 126) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γα- 
ζώτριες με πεί ρα γιο βιοτεχνία 
γυναικείων ενδυμάτων. Πληρ. 
τηλ. 230739.

(Ζ 155) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχωση των 
καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
και 241284.

(Ζ233) 1—15
ΑΠο σοβαρή επιχείρηση στο 
Ηράκλειο' (εντός πόλεως) RE­
STAURANT — SNACK BAR — 
BAR που λειτουργεί για πρώ­
τη φορά ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες 
των ειδικοτήτων ΛΑΝΤΖΕΡΙΣΕΣ 
— ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ — ΒΟΗΘΟΙ 
ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ — ΜΠΟΎΦΕ — 
ΜΠΑΡ και άντρες των ειδικοτή-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΑΧΑ XT 250 CC 
σε άριστη κατάσταση, τιμή 
160.000. Πληροφ. τηλ. 226569 
γραφείου 224656 οικίας.

(ιΠ 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΙΜΚΑ 1100 ΣΤΑ- 
ΣΙΟΝ ΕΠΊΒ. Μοντ. 1978 σε άρι- 
στη κατάσταση με πολλά έξ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτασεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

τρα 500.000. Τηλ. 
223373.

(Π 312)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία

225023 —

1—6 
εις την οδό

των ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ 
Πληρ. στα 241451 
— 24.00 και 225212
— 24.00

(Ζ314)

ΜΠΑΡΜΕΝ. 
από 11.00 
από 11.00

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ρεσεψι­
όν Ξεινοδοχείου στον Λεμ. Χερ 
σονήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Παγκαλάκη.

(Ζ 310) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί Σερβιτό­
ροι για Ταβέρνα· εντός Ηρακλεί-
ου. Πληροφορίες προσωπικώς
25ης Αυγούστοιυ 2 κ. Μαθιου-

Στεργιογιάννη 26. Τιμή 6.000. 
000. Πληρ. εντός, ώρες 9 π.μ1. 
— 3 μ.μ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
270 τ.μ. στον Ανω Μοσταμπά 
εκτός σχεδίου με πρόσοψη σε 
αναγνωρισμένο' αγροτικό δρό 
μο 15 μ. Τιμή δραχμ. 5.500 ανά 
τ.μ. Για να το δείτε τηλεφωνεί 
στε πρωΤ 9,30 — 12,00 στο 
τηλέφωνο 251001.

( Π 311) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτό, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ.
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΙΣΚΟ). 
Τηλ. 250758. (Π88) 1—17
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο α) 200 τ. 
μ. στο Τοιρίτ ΜεΊιντάνι και 
β) 4 στρέμματο τέσσερα χιλιό­
μετρα από το κέντρο του Ηρα­
κλείου στη θέση Κορακοβούνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(ιΠ 247) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
κόι 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.

ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λογω αναχωρησεως σε τιμή ευ 
καίριας με 1900 θέματα 400 έρ 
γα καινούργια. Τηλ. 232189 α­
πό 2 — 5 μ.μ. και 10 — 12 μ.μ·.

(Π 301) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν σταλιδα 
ΟΓκοπεδαγρος εκτάσεως 3 στρεμ 
μάτων προς 2.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 234091 ώρες 6 —

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—233164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76

με πατάρι 30 τ.μ. 
τρό επί της οδού 
59 Πατέλλες. Τηλ. 
223524.

(Π 337)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

και με λου 
Ιερωνυιμάικη 
226787 —

300 μ2 εις

11 μ.μ.
(Π 295) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής γκαρσονιέ- 
ραι 35 τ.μ. ρετιρέ σε μικρή πο­
λυκατοικίας επί της Λ. Ιωνίας. 
ΕΠΙΣΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
1000 μ. στη θέρισσο σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 231018.

(Π 274) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1009 μ2 γω 
νιακό εις θέση Ξηροπόταμος οπι 
σθεν αποθήκης σιδήρων Ιωάν. 
Κουκουριτάκη. Τηλ. 235680.

(Π223) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΑΠ καφετέρια σε 
τιμή ευκαιρίας. Ενήκιο 10.000 
το μήνα. Πληροφ. τηλ. 286781 

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 25 
περίπου στρεμμάτων επίπεδο' 25 
χιλιομ. απο το Ηράκλειο με νε­
ρό και μικρό σπίτι. Πληροφ.
τηλ. 283150 — 242539.

(Π 306)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια | 
τοιχία 105 τ.μ. αρίστης

1—5
μονοκα

σκιευής με ακάλυπτο χώρο
κατα 

εις

δάκη Νικόλαο. 
(Ζ 143)

(Π 248) 1—25
1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής πρέσας σο 
βοτίσματος και ένας σοβατζής.

Πληρ. τηλ. 234024.
(Ζ 145) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για μόνιμη 
υργασίο σε εμπορικό κατάστη­
μα, ώρες λειτουργίας Κατ)των.
Τηλ. 289675.

(Ζ 149) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

θέση Περί δη Μίετόιχι. Τηλέφ. 
01)3617588 και 8811532.

(Π 303) 1—10

Πλ.

1)

Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α- , 
νειδίκευτοι εργάτες. Πληρ. 
6—8 μ.μ. τηλ. 221151.

(Ζ180) 1—5

καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδο 180 τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Κα

ΕΝΟ» ΕΕΟΡΠΚΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον Άγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-

ΠΕΖΩ 104 
Φορτηγά 
DATSUN 
SUBARU 

(Π154)

4θυρο μοντ. 76

1500 μοντ. 79 
κλούβα μοντ. 81.

1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑI σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία αϊτό 
τΟΟΟ, κουζίνες 5000, πλυντήριο 
8000 Όλα ελε-νιιένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπμρτσ Τηλέφ 
Σ1562Λ—241741

περιοχή Μέσομπελιές επί της ο 
δού Ανθέων. Πληροφορίες τηλ. 
288858 ώρες καταστημάτων.

(Π 331) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα ΜΑΤΑ 
ΛΑ κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη δίπλα στη θάλασ­
σα. Πληρ. τηλ. 236986 — 
236303.

(Π 332) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπίνα μάρκας 
FRANCHI PR0GETT0 80 εντε­
λώς αχρησιμοποίητη σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ τηλ. 286523.

(Π 333) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
ΙΝΟΟΕΝΤ σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφ. 283587 — 
241059.

(Π 334) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μηχανή 
HONTA CM 250 με 16000 χιλι. 
στην τιμή των 220.000 δρχμ.

Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 
224878, 221808.

(Π 335) 1—4

1—30
ΚΤΗΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
0897-61275 και

οικόπεδα στην
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό
νήσο Γούβες. 

(Π172)

Ε-3
1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 DE LUXE 
έτος κυκλοφορίας Ιούλιος 1981 
73.000 ΚΜ., σε άριστη κατά­
σταση. Ελεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
225343 ώρες καταστημάτων.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κομπιούτερ AMS- 
TERT 128 Κ. Τιμή 100.000 και 
παλμογράφος διπλής δέσμης 
1,20 Μ.Η.Ζ. Τιμή 90.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 241216.

(Π 328) 1—3

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ

a··· mo κοντά στον
ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

επιλεγμένα απο ειδικούς < δικούς > σας ανθρώπους

φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

των 
τ.μ.

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

Συγκρίνετε μόνοι σας... και διαλέξτε μαζί μας 
τα σωστά γεωργικά μηχανήματα επιλεγμένα ειδικά 
για τις απαιτήσεις του αγρότη της ΚΡΗΤΗΣ.

Και πάνω απ’ όλα η εγγύηση της Ε.Γ.Σ.Η. 
σας εξασφαλίζει την σωστή επιλογή όλων των
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ .σε ασύγκριτα 
μηλές τιμές.

χα-

8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράι- 
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) ΚαταστΓίματα κεντρικό ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

,(Π171) 1—25

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κωμω- 
τηρίου, πλήρως εξοπλισμένου 
και με εξασφαλισμένη πελατεία, 
στο κέντρο του Ηρακλείου, ο 
δός 1821 αρ. 38 (Κωμώσεις Χα 
ρά). Πληρ. εντός.

(Π 292) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Ανισσαράς 
Λ. Χερσονήσου οικοπεδαγρός 
εκτάσεως 3 στρεμμάτων προς 
1.500 δρχ. το τ.μ.
Πληρ, τηλ. 234091 ώρες 6— 11 
μ- μ.

(Π 294) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­

σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2, 3 δω 
ματιών (Μασταμπάς — θέρι- 
σος). Τηλ. 283150—242539.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΑΥΤΕΡΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΝΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ
Αιεκτά Δάνεια Πληροφορίες; τηλ. 991

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

(Π196) 1—10

«Π ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 — 221847

•ΤΡΑΚΤΕΡ 
• ΣΚΑΠΤΙΚΑ 
• ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ 
• ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ 
• ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

Υπεύθυνο ΣΕΡΒΙΣ πλήρη σειρά ανταλλακτικών.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ: , w
ΗΡΑΚΛΕ1Ο_ Λ. 62 Μαρτύρων 146 S (081) 251678
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡ1 S O891) 22015
ΚΑΣΤΕΑΑΙ S 0891) 31262
ΠΥΡΓΟΣ S(0893) 22391

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
παντα υπευθυνα κοντά στον αγρότη

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
ΤΖΑΝΕΡΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: θερΐσσου 45 (Εναντι Μηχανολογικού) — Τηλ. 241-866

ΧΑΝίΑ: Οδός Αναγνώστου Γογονή — Τηλ. 0821)52281

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ.

Q
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ME ΦΗΦΙΣΜΑ TOY TO TEEjTAK ΖΗΤΑ

Νά μήν στηρίξουν τά κόμματα
νέες «νομιμοποιήσεις» αΰδαιρέτων

ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ
Την δέσμευση όλων των κομ­

μάτων αλλά και των δημοτικών 
παρατάξεων ότι δεν θα στηρί­
ξουν νέες «νομιμοποιήσεις αυθαι 
ρέτων ζητά ανάμεσα στα άλλα 
μέτρα που προτείνει να πορθούν 
σε ψήφισμά της η αντιπροσωπεία 
του περιφερειακού τμήματος Α-

νατολικής Κρήτης του TEE. Στο 
ψήφισμα που εξέδωσε η αντιπρο 
σωπεία αναφέρεται:

Η Αντ)πεία του Περιφερειακού 
Τμήματος Ανατ. Κρήτης του TEE 
στη συνεδρίασή της συζήτησε το 
πρόβλημα .της αυθαίρετης δόμη 
σης που έχει πάρει πάλι σημαντι

Χθές Σήμερα Αύριο
ΤΕΛΙΚΑ ο Σαχάτι (Υφυπουργός Εξωτερικών της Λιβύης) ήρ­

θε στην Αθήνα και όχι στην Κρήτη, όπως οι οργιάζουσες φήμες 
ήθελαν χθες το πρωί. Φήμες ανεύθυνες που δυστυχώς μεταφέρον­
ται και στους δημοσιογράφους από κάποιους που εκμεταλεύονται 
την ευαισθησία τους στην είδηση.

• ΤΟ 16ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 20 Απριλίου έχει συγκροτηθεί με αγώνες Ελλη­
νικών ομάδων. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει τα οκτώ ματς της 29ης αγωνιστικής ημέρας του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής και πέντε ματς της 31ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήμα 
τος Β Εθνικής. Τα περισσότερα — για να μην πούμε όλα — από τα ματς του μεθαυρια- 
νού δελτίου είναι κρίσιμα βαθμολογικά και αντιλαμβάνεται κανείς ότι θα γίνουν σκληρές 
«μάχες». Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων 
συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Γιά τήν έπίδεση στη Λιβύη

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΘΕΣ ΤΗΝ

Γκέραρντ: θέλουμε ό κόσμος 
νά είναι ό 12ος παίκτης μας

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 
θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ από τον κ. Γκέραρντ 
και τους συνεργάτες του. Το 
πρωί η προπόνηση έγινε στο γήπε 
δο του Ηροδότου και το απόγευ 
μα στο κυρίως γήπεδο του Συλλό 
γου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι τραυματίες 
Περσίας (έτρεξε μόνος), Αγιομα 
μίτης, Βλαστός και Τσιριμώκος. 
Κάποιες ενοχλήσεις στο τραύμα 
του έχει ο Νιόπλιας αλλά προπο 
νήθηκε κανονικά και την Κυρία 
κή θα είναι στη διάθεση του προ 
πονητή του.

ΜΕΤΑ την απογευματινή προ­
πόνηση ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ έκανε στην «Π» τις 
εξής δηλώσεις: «Πιστεύω ότι ο 
φίλαθλος κόσμος θα είναι την Κυ 
ριακή πολύ κοντά στην ομάδα 
μας. Αν παίξομε με 12ο παίκτη 
τον φίλαθλο κόσμο, τότε είμαι 
σίγουρος ότι όλα θα πάνε καλά. 
Βέβαια στο φινάλε όλα τα ματς

είναι δύσκολα, αλλά εμείς πρέπει 
να φροντίσομε ώστε να κερδιθεί 
το ματς με την Δόξα. Επαναλαμ 
βάνω ότι τίποτε άλλο δεν πρέπει 
να μας ενδιαφέρει παρά μόνο η 
νίκη της Κυριακής».

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 5 
στο κυρίως γήπεδο του ΟΦΗ θα 
γίνει η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας κατά την οποία ο κ. 
Γκέραρντ θα επιλέξει την 16άδα 
για τον αγώνα της Κυριακής με 
την Δόξα.

ΝΑ υπενθυμίσουμε ότι το ματς 
ΟΦΗ — Δόξας θ' αρχίσει στις 5 
μ.μ., θα το διευθύνει δε ο Ρόδιος 
Διαιτητής κ. Τριανταφύλλου.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΟΦΗ είχε κερδί 
σει με 2—0 την Δόξα στη Δράμα.

1. ΑΠΌΛΛΩΝ θ. — ΟΛΥΜΠΙ 
ΑΚΌΣ: Μάτς γοήτρου ·— από 
τα λίγα του δελτίου μας — 
στο οποίο θθ' σταντάρουμε την 
ισοπαλία, (Α γύρος 2 — 4).

Υπόδειξη: X.
2. ΓΙΑΝΝΙΙΝΑ — ΑΡΗΣ: Ζωής 

ή θανάτου είναι για τα Γιάννι 
να το μάτς αυτό, ενώ για τον 
Αρη. μένουν κάποιες ελπίδες εξό 
δου στην Ευρώπη. (Α' γύρος 2 
— 2).

Υπόδειξη: X — 1.
3. ΗΡΑΚΛΗΣ — ΑΠΟΛΛΩΝ 

Α.Θ.: Και αν ακόμη συναντήσει 
κάποιες δυσκολίες, νομίζομε ότι 
τελικά ο Ηρακλής θα κερδίσει 
τον αγώνα αυτό γιατί διάφορε 
τικά θα· μειώσει τις ελπίδες του 
για την έξοδο στην Ευρώπη.
(Α' γύρος 0 — Ο).

Υπόδειξη.:
4. ΛΑΡΙΣΑ — ΠΑΟΚ:

1.
Πσ

ΔΙΟΙΚ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟ

ΜΕ απόφαση της Διοίκησης 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ θα δοθεί ποσόν 
100.000 δρχ. στον Αθηναίο δήμο 
σιογράφο Γ. Καστρινάκη, ο οποί 
ος πρόκειται να εγχειρισθεί.

ΟΦΗ συνεχίζει τούς όγώνες 
οτό Ειδικό πρωτάθλημα

ΣΤΗΝ Αθήνα αγωνίζεται το 
Σαββατοκύριακο η ομάδα μπά- 
σκετ του ΟΦΗ στα πλαίσια του 
«Ειδικού Πρωταθλήματος» για ά­
νοδο στην Β' Εθνική.

να Καλαμάτας και με διαιτητές 
τους κ.κ. Δούκα και Σκαρπινάκη.

ΣΤΟ ίδιο γκρουπ μετέχει και ο 
Κύδωνας, που θα παίξει το Σάβ 
βατό με τον Ποσειδώνα και την 
Κυριακή με τον Παλαίμονα.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ το Σάββατο 
στις 6 το απόγευμα ο ΟΦΗ θα 
αντιμετωπίσει τον Παλαίμονα Κο 
ρίνθου με διαιτητές τους κ.κ. Κα 
πάνταη και Μαυρίδη.

ΑΠΟ τις 4 αυτές ομάδες θα 
προκριθούν οι δύο, που θα συνε 
χίσουν τους αγώνες τους στο «Ει 
δικό Πρωτάθλημα» οπότε και θα 
συναντηθούν με τις δυο πρώτες

την Λάρισα είναι θέμα γοήτρου 
■ενώ ο ΠΑΟΚ θέλει βαθμούς «ασ 
φαλείας». (Α' γύρος 1 — 1).

Υπόδειξη: X — 1
5. ΟΦΗ-ΔΟΞΑ: Τηιν έξοδό 

του στην Ευρώπη, κατά ένα 
μεγάλο ποσοστό, παίζει ο ΟΙΦΗ 
ο· οποίος πιστεύομε ότι θα προ 
σθέσει στο ενεργητικό του τους 
δυό πολύτιμους βαθμούς. Εξάλ 
λου ο ΟιΦΗ είναι φορμαρισμέ­
νος και θα έχει την συμπαρά- 
σαση των φιλάθλων του. (Α γύ 
ρος 2 — 0).

Υπόδειξη: 1.
6. ΠΑΝΙΑΘΗΝΑΊΠΚαΣ — ΠΑ 

ΝΙΩΝΙΙΟΣ: Ο Παναθηναύ'κός έ 
χει εξασφαλίσει τον τίτλο, ενώ 
για τον Πανιώνιο είναι θέμα 
γοήτρου, αφού οι ελπίδες Του 
να βγει στην Ευρώπη είναι μη 
δαμηνές. (Α’ γύρος 1 — 1).

Υπόδειξη: 1 — X.
7. ΠΑΝΑΧΑΊ'ΚΗ — ΕΘΝΙ­

ΚΟΣ: Η Παναχαΐκή ελπίζει σε 
θαύμα για να σωθεί γι' αυτό 
θα «χτυπήσει» το ματς, το ο

Ο Σύλλογος Διοικητικών Υπαλ 
λήλων του ΤΕΙ Ηρακλείου ύστερα 
από απόφαση της Γεν. Συνέλευ 
σης, πραγματοποίησε χθες ωρι­
αία στάση εργασίας από 12 μέχρι 
13, σ' ένδειξη διαμαρτυρίας για 
τις πράξεις βίας που διαδραματί 
ζονται στην Μεσόγειο. Εξέδωσε 
το παρακάτω ψήφισμα:

ΨΗΦΙΣΜΑ
Συλλόγου Διοικ. Υπαλλήλων του 
ΤΕΙ Ηρακλείου Κρήτης.

Εμείς οι διοικ. υπάλληλοι του 
ΤΕΙ Ηρακλείου παρακολουθούμε 
με αμείωτο ενδιαφέρον τα τελευ 
ταία δραματικά γεγονότα που δι 
αδραματίζονται στη Μεσόγειο.

Είμαστε ταγμένοι από τη γεω 
γραφική θέση μας να ζούμε σε 
μια από τις πιο καίριες και ευαί- 
θητες περιοχές του πλανήτη μας.

Αλλά είμαστε επίσης ταγμένοι 
από το παρελθόν μας να ζούμε 
ελεύθεροι.

Πιστεύουμε ότι όλοι οι λαοί

της γης μπορούν, ζώντας ειρηνι 
κά να λύνουν τα δικά τους προ 
βλήματα γΓ αυτό καταδικάζουμε 
κάθε κίνηση τρομοκρατίας που γί 
νεται. Πολύ περισσότερο καταδι 
κάζουμε κάθε μορφή «αυτόβου­
λης προστασίας» που εκδηλώνε­
ται και που τελικά καταλήγει σε 
ωμή και απροκάλυπτη επέμβαση 
στα εσωτερικά ενός κράτους.

Μας ανησυχεί ότι τα τελευταία 
γεγονότα γίνονται τόσο κοντά 
μας βάζοντας σε τεντωμένο σκοι 
νί τη λεπτή ισορροπία του πλα­
νήτη μας. Και νομίζουμε ότι εί­
ναι πια καιρός να ακουστούν απ’ 
όλους τους δυνατούς, οΓ θαρρα­
λέες φωνές της πρωτοβουλίας για 
την παγκ. ειρήνη.
Για το καλό της ανθρωπότητας.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

θεοδόσης Βροντάκης 
Η Γεν. Γραμματέας
Νίκη Κρητσωτάκη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Σάββατο κάνομε τα εγκαίνια του Γραφείου μας 

Γενικού Τουρισμού
LE GRAND TRAVEL BUREAU

στην οδό Εβανς 10 (2ος όροφος), και θα θεωρήσουμε τιμή 
μας την παρουσία σας.

< * Με φιλικά αισθήματα J»
I; ΦΩΤΟΥΛΑ ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ ; [
!> Αφοί ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ <

ΤΗΝ Κυριακή στις 10,30 το 
πρωί θα παίξει με τον Ποσειδώ

των 
μου

γκρουπ Λέσβου, Χίου, Σά­
κοι Δωδεκανήσου.

Περιφερειακός προπονητής 
στην κολύμβηση Κρήτης

•ΜΕ εντολή της ΕΚΟΦ άρχισε 
να λειτουργεί στην Κρήτη ο 
θεσμός του Περιφερειακού προ 
πονητή κολύμβησης.

ΣΓΓΙΗιΝ θέση αυτή τοποθετή­
θηκε ο Καθηγητής Φυσικής Α­
γωγής και προπονητής κολύμβη 
σης κ. Γ. Φραγκιαδάκης.

ΤΑ καθήκοντα του Περιφερει­
ακού προπονητή είναι τα εξής:

1. Ενδιαφέρον για καλύτερες

πρσπονητικές συνθήκες στα 
κολυμβητήρια της Περιφέρειας.

2. Ενημερωτικές ομιλίες και 
προβολή ταινιών προς αθλούμε 
νους και γονείς.

3. Μερική προπονητική δρα 
στηριότητα σε συνεργασία με 
τους προπονητές των Σωματεί 
ων.

4. Επιλογή ομάδας επίλεκτων 
από την Περιφέρεια που θα τύ 
χει ειδικών προνομίων.

Μικρά άλλα ένΟιοφέροντα
• ΓΙΑ το ποδοσφαιρικό 

πρωτάθλημα της Πολεμικής Αέ 
ροπορίας η 126 Σ.Μ. Ηρακλείου 
έχασε χθές με 2 — 0 από την 
114 Π.Μ (Τανάγρα) στην Αθή 
να.
• ΣΤΙΣ 7 Μοίου στο* Ατσα 

λένιο ο ΠΌΑ θα παίξει Κύπελλο 
με τον νικητή της συνάντησης 
Αρη Σκάλας — Αετού ουτρών 
και αν κερδίσει στις 14 Μαίου, 
πάλι στο Ατσαλένιο με τον νι­
κητή της συνάντησης Ολυμπία 
κού Λουτρακιού — Πανσαμια- 
κού.

στην Κέρκυρα, ο έφηβος ποδη 
λάτης του «Κάστρο» Νίκος 
Κουμπενάκης πήρε την 5η θέση 
στην ανάβαση 9 χιλιομέτρων 
και στην 6η στον αγώνα αντο 
χής 105 χιλιομέτρων. Στην αμα
δική κατάταξη 
την 1η και 3η 
Χα·

το «Κάστρο» 
θέση, αντίστοΊ-

9 ΓΙΑ τον αγώνα μεταξύ

noto έστω 
,με ότι θα 
0 — 0).

και δύσκολα ναμίζο 
τθ' πάρει. (:Α γύρος

Υπόδειξη: 1.
8. ΠΑΝΣΕΡΡΑ ΓΚΟΣ — ΑΕΚ: 

Μ'εγάλη «μάχη» προβλέπεται να 
γίνει στην συνάντηση αυτή. Ο 
ΠανσερραΊ'κός μόνο με νίκη 
θα διατηρήσει ελπίδες παραμο­
νής στην Α’ Εθνική, ενώ η ΑΒΚ 
θέλει βαθμούς για να εξασφαλί 
σει την έξοδό της στην Ευρώ 
πη. (Α' γύρος 0 — 3).

Υπόδειξη: 1 — X— 2.

9. ΑΙΟΛΙΚΟΣ — ΛΕΒΑΔΕΙΑ- 
ΚΟΣ: Με υποβιβασμό απειλεί­
ται ο Αιολικός, ενώ ο Λεβαδει- 
ακός θέλει να «πιάσει» την δεύ 
τερη θέση που θα του εξασφα 
λίση άνοδο1 στην Α' Εθνική. ‘(Α* 
γύρος 0 — 4).

Υπόδειξη: 1 — X — 2

ΤΟ. ΙΩΝΙΚΟΣ — ΑΤΡΟΜΗ­
ΤΟΣ: Στη συνάντηση αυτή θα 
σταντάρουμε την ισοπαλία. (Ά
γύρος

1ΙΤ.
ΚΟΣ:

1 - 0).
Υπόδειξη: X.

ΚΑΒΑΛΑ — ΜΑΚΕΔΟΝιί-
Η Καβάλα κινδυνεύει ενώ

ο Μακεδονικός έχει ικάπιοιες βλέ 
ψεις προς την δεύτερη θέση 
που οδηγεί στην Α' Εθνική. (Α' 
γύρος T — 4).

Υπόδειξη: Τ.
112. ΝΑΟΥΣΑ — ΔΙΑΓΟΡΑΣ:

Η ανωτερότητα του Διαγόρα
καλύπτει και τον υπέρ της ιΝά
συσας παράγοντα έδρα. Κότό

■

■

• ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Διαι 
τητών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου 
ανακοινώθηκε ότι οι εξετάσεις 
για την ονομασία διαιτητών πε 
ριόδου 1986 θα διεξαχθούν αύ 
ριο Σάββατο 19 Απριλίου, στις 
7 μ.μ., στα γραφεία του Συν­
δέσμου, οδός Βικέλο 5, β' όρο 
φος.
• ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους πο 

δηλατικούς αγώνες, που έγιναν

ταυ ΟΦΗ και μιας ομάδας του 
ΠΣΑΠ, στις 30 Απριλίου, προς 
τιμήν του παλαιού άσσου του 
ΟΦΗ Πέτρου Βουζουνεράκη, ει 
σιτήρια διατίθενται από τα 
γραφεία της ΕΠΣΗ.

Φ ΜΕ δίτερμα συνεχΐσθηκε 
χθές η προετοιμασία των παι­
κτών του Εργοτέλη. Απούσια­
ζαν οι τραυματίες Μαράκας και 
Καρέλλης, ο Χολκιαδάκης που 
πρόκειται να κάνει εγχείρηση 
στθ' χέρι και ο Κυριοκάκης που 
εξακολουθεί να είναι αδικαιολό 
γητος.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 224734 — 241240 — 287778

πιν αυτού νομίζομε ότι η τρι 
πλή παραλλαγή είναι απαραί­
τητη. (Α’ γύρος 1 — 3).

Υπόδειξη: 1 — X — 2.

13. ΤΡΙΚΑΛΑ — ΒΕΡΙΟ·ΙΑ: 
Και στη συνάντηση αυτή θα 
σΤαντάρουμε την ισοπαλία, α­
φού τα Τρίκαλα έχουν πέντε μέ 
χρι τώρα στην έδρα τους, ενώ 
η Βέροια έχει πάρει 6 ισοπαλί 
ες ®κτός έδρας. (Α γύρος 1 — 
2).

Υπόδειξη: X.
Σς —Πς

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-4-86

Ν. Υόρκης 138,586 144,264
Δ. Γερμανίας 61,397 63,903
Παρίσι 19,282 20,070
Λονδίνου 208,270ι 216,772
Ελβετία 73,360 76,353
Ολλανδίας 54,495 56,720
Ιταλίας 8,715 9,285
Δανίας 16,690 17,370
Αυστρίας 8,750 9,110
Σουηδίας 19,238 20,024
Νορβηγίας 19,100 20,420

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΠΑΣΧΑ
Κάμετε το ΠΑΣΧΑ σας φέτος ΑΞΕΧΑΣΤΟ 

στη μαγευτική
ΡΟΔΟ

με το CRETA PLAN TRAVEL SERVICE 
Αναχ. Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και επιστρ. Τρίτη του ΠΑ­
ΣΧΑ. Αεροπορικά εισιτήρια. Ξενοδοχεία Α’, Γεύ­
ματα, 3 εκδρομές, ξεναγήσεις.

Σιγουριά και πολύ λογική τιμή.
Πληροφορίες: Τηλ. 241131 — 241415

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Την Αντιπροσωπεία της SEKOBE στα κατεψυγμένα Λα­

χανικά, ανέλαβον για τους Νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου, 
οι Υιοί ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ Ο.Ε., Λασθένους 14, Ηρά­
κλειο. Τηλ. παραγγελιών: 283502 — 221185.

Τιμοκατάλογος των προ ϊ όντων SEKOBE
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 2
— ΜΠΑΜΙΕΣ No 1
— ΑΡΑΚΑΣ
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ στρογγυλό
— ΑΡΑΚΑΣ Τουρλου

Συσκευασίας
— ΑΡΑΚΑΣ 0,450 KG.
— ΦΑΣΟΛΑΚΙ 0,450 KG.
— ΜΠΑΜΙΕΣ EXTRA 0,450 KG.

ΔΡΧ· 140
191
111
112
107

61
59

107

ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

! BOUTIQUE
: «ΚΑΛΛΙΑ»
' ΦΟΡΕΜΑΤΑ — ΤΑΓΕΡ ;ί

ΦΟΥΣΤΕΣ

από No 50 — 70

Στρατηγού Πεζανοϋ 6 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ; I
;! (Πλατέα Ευκαλύπτων) ί;

I
 «ΑΣΤΡΟ» ;ί

1 . ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ':
2 ΕΙΔΗ ΛΑΊ'ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ I;

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ ];
(300 μ. πριν από το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ») ]'

ΚΑΛΕΣΜΑ
| Προσκαλούμε όλους τους φίλους, και τους φίλους ; ·

ί
των φίλων, στα εγκαίνια των μαγαζιών μας ;ί 
το Σάββατο 19 Απριλίου, βράδυ. <[

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΊ ΔΑΚΗΣ- ![
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΡΜΠΕΡΑΚΗΣ I'

κές διαστάσεις στο Νομό Ηρα­
κλείου, ιδιαίτερα.

Η αντιπροσωπεία:
• Υιοθετεί τις προτάσεις της 

Δ.Ε, του Τμήματος για τον τρό 
πο αντιμετώπισης του φαινομέ­
νου, με την εφαρμογή του νόμου 
προς κάθε κατεύθυνση, στήριξη 
της ΕΠΑ και του χωροταξικού 
σχεδιασμού, δημιουργία δυνατό 
τήτων επενδύσεων στον οικοδο 
μικό και άλλους τομείς, αύξηση 
και βελτίωση των στεγαστικών 
προγραμμάτων, αντιμετώπιση 
των κατατμήσεων.

• Ζητεί:
— Να τοποθετηθούν όλα τα 

κόμματα και οι δημοτικές παρα 
τάξεις στο θέμα της αυθαίρετης 
δόμησης και να δηλώσουν αν θα 
στηρίξουν νέες «νομιμοποιήσεις»

— Να αντιμετωπίζεται ο πολί 
της με ειλικρίνεια και κατανόηση 
από την πολιτεία και να δίδονται 
λύσεις με γνώμονα να μην δικαιώ 
νονται οι παρανομούντες σε βά 
ρος των νομοταγών πολιτών.

• Καλεί τους Μηχανικούς που 
θίγονται διπλά από τα αυθαίρε 
τα τόσο ως πολίτες από την υπο 
βάθμιση του δομημένου περιβήλ 
λοντος, όσο και ως επαγγελματί 
ες από τη διαφυγή σημαντικών 
ποσών, να ενημερώσουν όλους 
τους εμπλεκόμενους στο κύκλω­
μα της οικοδομής για τις συνέ 
πειες (οικονομικές, νομικές, ποινι 
κές, πειθαρχικές, πσλεοδομικές) 
της αυθαίρετης δόμησης και να 
εξαντλήσουν την επιρροή της 
για το σταμάτημά της.

ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ 
ΤΑ ΜΕΤΡΑ
ΠΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

θα πρέπει να σημειωθεί ότι ό­
πως παρατηρούν αρμόδιοι για το 
θέμα των αυθαιρέτων παράγον­
τες, ατόνισαν ή στην χειρότερη 
περίπτωση δεν εφαρμόστηκαν 
τα μέτρα κατά της αυθαίρετης δό 
μησης που προτάθηκαν τόσο 
στις πρόσφατες συσκέψεις φορέ 
ων (ΕΒΕΗ) αλλά και εκείνα που 
αποφάσισε στην ειδική για το θέ 
μα αυτό συνεδρίαση του το No 
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου.

Αποτέλεσμα της χαοτικής κα­
τάστασης που επικρατεί στον το 
μέα της αυθαίρετης δόμησης εί­
ναι όπως αναφέρεται, η δυσκαμ 
ψία ή και τα σοβαρά προβλήμα­
τα που δημιουργούνται από την 
ύπαρξη νέων αυθαιρέτων στην ε­
φαρμογή των σχεδίων πολεοδσμι 
κής ανασυγκρότησης και επέκτα 
σης του σχεδίου πόλεως. Ενδει 
κτικά αναφέρεται ότι τόσο στον 
τομέα αστυνόμευσης όσο και 
στον αντίστοιχο ενημέρωσης 
του κοινού, δεν έγινε μέχρι σήμε 
ρα κανένα ουσιαστικό βήμα. Πα­
ράλληλα εκφράζονται φόβοι για 
νέα έξαρση των αυθαιρέτων την 
καλοκαιρινή περίοδο, της οποίας 
συνέχεια θα είναι η προεκλογική 
περίοδος...

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΚΙΟΑΡΛΣ
Το Σάββατο το (βράδυ δίδε 

ται η συναυλία κιθάρας των μα 
θητιόν Γ ιάννη Φρουδαράκη ,με 
έργα: Μπαχ, Εορ, Πσυχόλ, 
Μ. ‘Θεοδωράκη,'Μ) Χατζηδάκη, 
Δ. Φάμοτα, κ.ά.

Καθολική Εκκλησία
19 Απριλίου ώρα 8.30μ.μ.

Είσοδος. Ελεύθερη.

ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ Π.Ε. 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ 
ΔΗΜ. ΧΡΗΣΕΩΣ — TAXI 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΚΡΗΤΗΣ 
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΣΟΥ 14

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Αστι 

κού Συνετοίρισμού Ιδιοκτητών 
Ταξί Ηρακλείου σε ετήσια τακτι 
κή Γενική Συνέλευση, στις 20 
Απριλίου 1986 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10 π.μ. στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου, για να πά­
ρουν αποφάσεις στα παρακά­
τω θέματα της ημερήσιας διά­
ταξης:
Ημερήσια διάταξη:

ια) λογοδοσία μελών εποπτι­
κού και διοικητικού Συμβουλϊ 
ου και απαλλαγή από τις ευθύ 
νες τους

ιβ) Εγκριση ισολογισμού και α· 
νήλυση λογαριασμού ζημιών 
και κερδών 1985

γ) Εγκριση προ'υ'πολογισμού 
1986

δ) Τροποποίηση Καταστατι 
κού

ε) Διάφορα θέματα.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος 
Κανδυλάκης Γ.

Ο γεν. γραμματεύς 
Πετούσης Εμμ.

1—2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η κοινοτική επιτροπή παιδεί 

ας του 1)βεσιου Δημοτικού 
Σχολείου Νυβρίτου εκφράζου­
με δημόσια τις θερμές υας ευ 
χαριστίες προς τον εκπολιτιστι 
κό Σύλλογο Νυβρίτου για τη 1 
δωρεά* στο σχολείο οργάνων 
Φυσικής Πειραματικής και Χη­
μείας συνολικής αξίας 40.000

ΝΑ πούμε και κάτι διαφορετικό. Ο Λίβυος Πρέσβυς στην Αθή­
να Αμπντούλ Αμού Μαχάρα μαθαίνω ότι κέρδισε την εκτίμηση ό­
λων των συναδέλφων της πρωτεύουσας. Απλός, υπεύθυνος, πειστι

Οο
κός, ενήμερος ήταν όπως έγινε γνωστό από τους λίγους που στην 
διάρκεια της επίθεσης μίλησε με τον Συνταγματάρχη Καντάφι. θέ 
λω αυτά που θα σας πω, είπε, στους δημοσιογράφους, να απη- 
χούν τις απόψεις της Κυβέρνησής μου. Και πράγματι μετά από την 
ενημέρωσή του αυτή είπε ότι «δεν θα χτυπήσουμε την χώρα σας».

ΠΟΛΛΟΙ οι Ηρακλειώτες παραλήπτες του βιβλίου με τις ομιλίες 
του άλλωτε Τσάρου της Οικονομίας Γερ. Αρσένη. Ανάμεσά τους 
και ο πολιτευτής κ. Ζαχ. Δραμουντάνης ο οποίος κατά σύμπτωση 
την ίδια στιγμή της παραλαβής του βιβλίου εκμυστηρεύτηκε ότι 
προτίθεται να ξαναμπεί στην πολιτική μάχη χωρίς όμως να απο- 
καλύψει και τα σχέδιά του. Ένας ακόμη γρίφος για πολλούς, φαν 
τάζομαι...

Η ΣΤΗΛΗ το είχε γράψει πο­
λύ πριν. Ότι ο Νομάρχης κ. Λου 
κάκης είναι μέλος Επιτροπής του 
ΠΑΣΟΚ για την Τοπική Αυτοδι­
οίκηση. Προχθές στην τελετή πα 
ράδσσηςτου νέου Καταστατικού 
Χάρτη για τηνΤ.Α. στα Κόμματα 
από τον Πρωθυπουργό η κάμερα 
της T.V. έπεσε πάνω στον κ. Λου 
κάκη. Έτσι φαντάζομαι ότι δεν 
θα υπάρξει διάψευση παρόντων 
μαρτύρων μάλιστα...

ΑΥΡΙΟ Σάββατο στις 7 μ.μ. θα γίνει στα Μάλια Λα Γκή Συνέ­
λευση παρουσία και του Νομάρχη. Η συνέλευση παρουσιάζει εν­
διαφέρον μια και σ' αυτήν θα λυθεί, φαντάζομαι οριστικά, το θέ 
μα της γεώτρησης και μάλιστα χωρίς αστυνομικά μέτρα. Είναι μια 
νέα αντίληψη δείγμα σοσιαλιστικού ήθους που εγκαινίασε στο 
Ηράκλειο ο κ. Λουκάκης.

•4--------►
ΟΜΑΔΑ κουκλοθέατρου με στόχο την κάλυψη μιας βασικής α­

νάγκης της πόλης όσο αφορά το παιδικό θέαμα, δημιούργησε ε­
δώ και τρεις μήνες, η Τζένη Παραδεισανού. Η ομάδα που ονομάζε­
ται «Παράγκα» αποτελείται εκτός από την Τζένη Παραδεισανού, ο­
πό τους: Ελένη Σούμα, Τζένη Κοντογιάννη, Τίνα Ψαρομμάτη και

Στέφανο Παραδεισανό. Η «Παράγκα» δουλεύει συλλογικά γράφον 
τας τα έργα που παρουσιάζει και φτιάχνοντας τις κούκλες και τα 
σκηνικά που χρησιμοποιεί. Το πρώτο έργο· που παρουσιάζει είναι 
«Οι περιπέτειες του Ουράνιου Τόξου». Ήδη δόθηκε η πρώτη πα­
ράσταση την περασμένη Κυριακή στην Φορτέτσα και μάλιστα με 
μεγάλη επιτυχία. Οι παραστάσεις συνεχίζονται αυτή την Κυριακή 
στις 11 το πρωί στο χώρο του Καφέ - θέατρου (Ταγ. Τζουλάκη 
8, κάτω από τηνΤ ροχαία).

I
PANCRETA HOLIDAYS j 

F)B «PALOMA»
Ευχαρίστως σας γνωρίζουμε ότι αναλάβαμε την j [ 

Κεντρική Πρακτόρευση στην Κρήτη, του πολυτε- ! * 
λούς F)B «PALOMA» της AFROESSA LINES. J; 
To F)B «PALOMA» εκτελεί τακτικά δρομολόγια ;► 
από το Ηράκλειο για ΚΥΠΡΟ και ΙΣΡΑΗΛ με επι- ;! 
στροφή. <[

Αναχωρήσεις από το Ηράκλειο κάθε Παρασκευή <; 
στις 10 το πρωί. I;

Πληροφορίες: Κεντρικό Πρατκορείο Κρήτης

PANCRETA HOLIDAYS

Παπαλεξάνδρου 4 (Πλατ. Μουσείου) < I
Τηλ.: 081)223753 - 4. TELEX: 262230 I;ΗΡΑΚΛΕΙΟ ! ·

GENERALI
GENERALI

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ...
ΠΟΥ ε!ναι συγκρότημα 36 θυγατρικών σε όλο 

τον κόσμο.
ΠΟΥ ιδρύθηκε το 1831 και λειτουργεί στην 

Ελλάδα από το 1866.
ΠΟΥ πλήρωσε πρόσφατα στην ΔΕΗ ζημιά 

785.835.687 εκατομμύρια.
ΓΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΡΟΜΕΣ!!!
στη ΡΟΔΟ και ΚΥΠΡΟ αξίας 20—70.000 

(Για νέα Ασφαλιστήρια 30—60.000) 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλ. Καλλεργών 17 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224401.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ίΖ™


